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 Jesteś jedyna w swoim rodzaju, 
niezwykła. Podążaj więc własną drogą 

i pozwól, by twoja unikalna osobowość 
emanowała jak nigdy dotąd. Woda 

perfumowana My Destiny to niezwykły 
zapach, który lśni dodającym energii 
turmalinem. Zamknięta we fl akonie 
o niepowtarzalnej dekoracji, sprawia, 

że jesteś bardziej pewna siebie 
i wyraża twoją indywidualność. 

Jedyna w swoim rodzaju. Tak jak ty. 

 JEDYNA 
W SWOIM 
RODZAJU. 
TAK JAK TY. 
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     Woda perfumowana My Destiny
Bogata kompozycja z rodziny szyprowo-owocowo-
zielośej, eŚaśujĀca dodajĀcyŚ eśergii i pewśoőci 
siebie turŚaliśeŚ. Pełśa wspaśiałych śut kwiatu lotosu, 
płatków peośii i paczuli. ZaŚkśęliőŚy jĀ w śiezwykłych 
fl akośach - pierwszych w őwiecie zapachów butelkach, 
z których każda jest iśdywidualśie zdobiośa. Nie Śa 
dwóch takich saŚych!  50 Śl 1999,80/l

32535   139,90

99,99  

 NOWOŐā! 
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 WYJĄTKOWA CENA 
Z KUPONEM MY DESTINY 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

kwiat lotosu, turmalin, peonia

 79,99 

 SZYPROWO-OWOCOWO-ZIELONY 
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  �   Bransoletka My Destiny
ŐŚiała w forŚie, śiezwykle piękśa 
braśsoletka. Elegaścki i Śodśy projekt łączy 
kolor złota z wyrafi śowaśyŚ zdobieśieŚ, 
wykośaśyŚ z iŚitacji turŚaliśu. Regulowaśa. 
Testowaśa śa obecśoőć śiklu. Szerokoőć: 
5 cŚ; őredśica wewśętrzśa 6,5 cŚ. 

29303

49,99  

  �   Kolczyki My Destiny
Uśikalśe kolczyki o wyjątkowo ŚodśyŚ 
i wyrafi śowaśyŚ desigśie. MiśiŚalistyczśa 
forŚa łączy złociőcie połyskujące eleŚeśty 
z koraleŚ iŚitującyŚ perfekcyjśie oszlifowaśy 
turŚaliś. Wkręty ze stali śierdzewśej. 
Testowaśe śa obecśoőć śiklu. Długoőć: 4,3 cŚ. 

29304

29,99  
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  �   Tusz do rzęs The ONE 
5 w 1 Wonder Lash Bold Intensity
Unikalny tusz 5 w 1, który pogrubia, wydłuża, 
podkręca, rozdziela i pielęgnuje rzęsy. Teraz w 
niezwykle bogatym odcieniu czerni, który nadaje 
spojrzeniu tajemniczĀ głębię. 8 ml 1873,75/l

 37,90

14,99  
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 Nasz kultowy tusz Wonder Lash. 
Teraz w jeszcze odważniejszej wersji. 
 Spraw, by twoje spojrzenie było odważnie wyraziste, dzięki specjalnej edycji 
Tuszu Wonder Lash. Maskara wspaniale podkręca, wydłuża i pogrubia 

rzęsy oraz nadaje im intensywny, głęboki odcień czerni. 

� 

 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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 iśstagraŚ.coŚ/orifl aŚe 

 youtube.coŚ/orifl aŚecosŚetics 

 IśforŚacje o prowadzośej przez Orifl aŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orifl aŚe.pl. 

 www.facebook.coŚ/orifl aŚepl 

 www.twitter.coŚ/orifl aŚepolaśd 

 PROMOCJE 

 INSPIROWANE NATURĄ 

 BĄDűMY W KONTAKCIE: 

 Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zaŚiaś Śogą 
Państwo zaŴądać od Kośsultaśta dostarcześia 
iśśego produktu Orifl aŚe o tej saŚej wartoŖci 
lub zwrotu pieśiędzy. 

 Orifl aŚe jest człośkieŚ Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA) oraz 
ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA).  

 Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, Ŵe papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Fuśdacja Orifl aŚe realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 

poprzez szeroki zakres iśicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjśyŚ.  
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136

 WELLNESS 

 DLA NIEGO 

 PIELĘGNACJA CERY 

 CIAŁO I WŁOSY 

 W TYM KATALOGU: 

 ZAPACH TWOJEJ 
OSOBOWOŚCI 

 W Orifl aŚe wierzyŚy, Ŵe perfuŚy to coŖ więcej, śiŴ tylko produkt 
kosŚetyczśy. ŕŚiałe, wyrafi śowaśe, roŚaśtyczśe... To uczucia i eŚocje 
zaŚkśięte we fl akośach, Śające Śoc wyraŴaśia twojego stylu i osobowoŖci. 
Odkryj śaszą kolekcję zapachów i zśajdŲ idealśy dla siebie - taki, którego śuty 
i akordy śajlepiej opowiedzą o tobie. 
Który z nich najŚepiej pasuje do ciebie? 

 Zapach twojej 
osobowości 

 Kobieca 
i pewna siebie? 
Szukaj zapachów śa str. 8. 

 W TYM KATALOGU 

 AKCESOR IA 

 MAK I JAų 
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 14,99 

  �   22434   Woda toaletowa Ice 

  �   22435   Woda toaletowa Fire 

  �   22436   Woda toaletowa Air 

30 ml  499,67/l

37,90
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 Zmysłowa 
i szykowna? 
Szukaj zapachów na str. 12. 

 Subtelna 
i pogodna? 
Szukaj zapachów na str. 16. 

 KAŮDA ZA 
� 

� 

� 

 30 ml 

 30 ml 

 30 ml 
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 Kobieca 
i pewna siebie 
 "Uwielbiam być w centrum uwagi... 
Przyciągać spojrzenia wszystkich, gdziekolwiek 
się pojawię. Potrzebuję charyzmatycznego zapachu, 
który będzie odzwierciedleniem mojej unikalnej 
osobowości i sprawi, że poczuję się jak diwa!" 
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 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 

frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

     Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecoőcią i wypróbuj zapach 
Diviśe pełeś kwiatowej zŚysłowoőci. 50 Śl 
999,80/l

11355   99,90

49,99  
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  �   32671   Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock  

 30 ml   1263,33/l   37,90    �   32673   Woda toaletowa Memories Flirting 

Under Fireworks   30 ml   1263,33/l   37,90    �   32672   Woda toaletowa 

Memories Chasing Butterfl ies   30 ml   1263,33/l   37,90 

  �   25403   Woda perfumowana My Red   50 ml   2798,00/l   139,90  
  �   26769   Woda toaletowa Power Woman   50 ml   1998,00/l   99,90  
  �   31297   Woda perfumowana Divine Idol   50 ml   1998,00/l   99,90  
  �   23853   Woda perfumowana Paradise   50 ml   2798,00/l   139,90 

 Kobieca i pewna siebie 
 Chętnie sięgasz po śmiałe, wyraziste kompozycje, lubisz 
być zauważana i zostawiać wyraźny ślad. Odważne kreacje 
kwiatowo-drzewne i spektakularne zapachy szyprowe 
są dla ciebie idealne.  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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kwiat datury, 
wanilia, 
malina

indonezyjska 
paczula, 
ananas, 

ylang ylang

zielona gujawa, 
paradise drop, 
brachychiton  

 ZAPACH 
SZYPROWO-
KWIATOWO-
OWOCOWY 

 ORIENTALNO-
WANILIOWO-
OWOCOWY 

 KWIATOWO-
OWOCOWO-

ZIELONY 

  �   Woda perfumowana Possess
TajeŚśica śieprzeŚijającej legeśdy Kleopatry. 
Połącześie orzeźwiającej słodyczy z kuszącyŚ  
ylaśg ylaśg działa śa Śężczyzś zśiewalająco. 
50 Śl 1599,80/l

30886   139,90

79,99  

  �   Woda perfumowana dla niej VIP Only
Hipśotyzujący i uwodzicielski, orieśtalśo-owocowy 
zapach oszałaŚia zŚysły śieuchwytśą śutą kwiatów 
datury i Śa Śoc dawaśia śiezwykłej radoőci.  50 Śl 
999,80/l

31998   89,90

49,99  

  �   Woda perfumowana Amazing Paradise
Fascyśujący zapach z śiezwykle rzadką śutą Paradise 
Drop, stworzośą śa wyłączśoőć Orifl aŚe. AroŚat 
rzadkich, egzotyczśych kwiatów otaczają akordy 
drzewśe i cytrusowe, kreując śiezapoŚśiaśą 
koŚpozycję o iskrzącyŚ, ŚusującyŚ charakterze.   
50 Śl 1599,80/l

32504   139,90

79,99  
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 Zmysłowa 
i sz ykowna 
 "Jestem kobietą, która potrafi  cieszyć się urodą życia. 
Moje perfumy są dla mnie niczym luksusowa suknia 
- doskonałe, wyjątkowe i pieszczące zmysły..."
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 KWIATOWO-DRZEWNY 

kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno
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     Perfumy Giordani Gold Essenza 
Promienne perfumy Giordani Gold Essenza to eliksir 
luksusu i perfumiarskiego kunsztu. Piękna buteleczka 
z zamknięciem zdobionym prawdziwym złotem skrywa 
kwiatowo-drzewny, mocno skoncentrowany zapach 
pięknego życia.  50 ml 1999,80/l

31816   149,90

99,99  

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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  �   30399   Woda perfumowana Miss Giordani   50 ml   1998,00/l   99,90    
�   31630   Woda toaletowa Happydisiac Woman   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   32150   Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original   50 ml  

 1998,00/l   99,90    �   22442   Woda perfumowana Love Potion   50 ml  

 2398,00/l   119,90    �   31099   Woda perfumowana So Fever Her   50 ml  

 1998,00/l   99,90    �   11367   Woda perfumowana Amber Elixir   50 ml  

 1998,00/l   99,90 

  �   32538   Woda toaletowa Incognito dla Niej   50 ml   1198,00/l   59,90    
�   25447   Woda toaletowa Seductive Musk   50 ml   1198,00/l   59,90    
�   31634   Mgiełka zapachowa Miss Relax   75 ml   465,33/l   34,90    
�   31635   Mgiełka zapachowa Miss Happy   75 ml   465,33/l   34,90    
�   30122   Woda toaletowa Imagination   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   30411   Woda toaletowa Voyager Woman   50 ml   1798,00/l   89,90 

 Zmysłowa i sz ykowna 
 Jesteś kobietą z pasją, poszukujesz nowych doznań i cenisz 
sobie bogate, pełne niuansów kompozycje. Potrzebujesz 
zapachu, który jest przyjemnością dla zmysłów, kreacji 
ciepłych, emanujacych orientalnymi aromatami przypraw, 
piżma i słodkimi nutami kwiatowymi. 
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  �   Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
KoŚpozycja oszałaŚia iskrzącyŚ aroŚateŚ owoców, 
z zaskakująca białą truskawką w roli główśej. Jego serce 
otwiera się łożeŚ białych kwiatów, a w śucie głębi 
odsłaśia swą seksowśą śaturę, zaklętą w kreŚowej 
aŚbrze, drzewie saśdałowyŚ i sŚakowitej, białej 
czekoladzie.   50 Śl 1399,80/l

31493   119,90

69,99  

  �   Woda perfumowana Giordani White Gold
Rozpieszczaj zŚysły radosśyŚi śutaŚi Śaśdaryśki, 
delikatśoőcią róży i zŚysłowoőcią paczuli. Zapach 
Giordaśi White Gold to czysty luksus we włoskiŚ 
stylu. 50 Śl 1199,80/l

24588   99,90

59,99  

białe truskawki, 
białe kwiaty, 

biała czekolada

mandarynka, 
róża, 

paczula

  �   Woda toaletowa My Naked Truth
Subtelśa, kobieca koŚpozycja z doŚiśującą śutą 
Śiękkiego, pudrowego kwiatu bawełśy. Wyszukaśy 
zapach dla kobiety, która pragśie podkreőlić swoje 
śaturalśe piękśo. 50 Śl 1399,80/l

31121   119,90

69,99  

japoński 
osmanthus, 

kwiat bawełny, 
kwiat jabłoni

 SZYPROWO-

OWOCOWY 

 KWIATOWO-

OWOCOWO-

DRZEWNY 

 Z
A

PA
C

H
 T

W
O

JE
J O

SO
BO

W
O

ŐC
I 

 ORIENTALNO-

WANILIOWO-

OWOCOWY 

� 

� 

� 



16

 Subtelna 
i pogodna 
 "Moje perfumy są subtelne 
i dyskretne. Są jak dotyk 
bryzy i sprawiają, że czuję 
się naturalnie piękna." 
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zielone liście, biały bez, heliotrop

 KWIATOWO-KONWALIOWY 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

     Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Innocent White Lilac
Kwiatowy, őwieży zapach, który sprawi, że poczujesz 
się jak w ogrodzie pełśyŚ kwitśącego białego bzu.
50 Śl 799,80/l

32438   79,90

39,99  
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  �   31293   Woda toaletowa Eclat Femme Weekend   50 ml   1998,00/l  
 99,90    �   30128   Woda toaletowa Eclat Femme   50 ml   1998,00/l  
 99,90    �   32440   Woda toaletowa dla niej Women’s Collection 

Delicate Cherry Blossom   50 ml   1598,00/l   79,90    �   31495   Woda 

perfumowana Volare Forever   50 ml   1798,00/l   89,90 

  �   30061   Woda toaletowa Tenderly   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   31119   Woda toaletowa Elvie Firefl y   50 ml   1798,00/l   89,90    
�   30892    Woda toaletowa Lucia Starlight    50 ml   1798,00/l   89,90    
�   23838   Woda toaletowa Lovely Garden   50 ml   1798,00/l   89,90 

 Subtelna i pogodna 
 Twoja pogodna natura sprawia, że wybierasz świeże, 
energizujące zapachy. Lekkie kompozycje kwiatowe, 
zioła i przyprawy doskonale pasują do twojej pełnej życia, 
wewnętrznej harmonii. Idealne dla ciebie są wody, które 
zapewniają dobry nastrój i pomagają znaleźć emocjonalną 
równowagę. 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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  Woda toaletowa Elvie
Zapach pełeś Śistyczśej wręcz harŚośii. Miękka śuta 
białego piżŚa idealśie współgra ze őwieżyŚ bukieteŚ 
cytrusów i delikatśą wośią białych kwiatów. 50 Śl 
999,80/l

32235   89,90

49,99 

  Woda toaletowa Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita Śajestatyczśie w sercu 
tego elegaśckiego, kwiatowego zapachu otaczając  
Cię subtelśyŚ, czułyŚ objęcieŚ. 50 Śl 999,80/l

31875   89,90

49,99 

KWIATOWO-

KONWALIOWY

konwalia,  

białe kwiaty,  
białe piżmo biała lilia królewska, 

kwiat brzoskwini, 
kaszmirowe piżmo

biały bez, wiecznie 
zielony bluszcz, indyjskie 

drewno sandałowe
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  Woda toaletowa Lucia
Zaiśspirowaśa aroŚateŚ białego bzu, 
syŚbolizującego śiewiśśoőć i pokój, woda  
toaletowa Lucia ucieleőśia radosśą kobiecoőć  
w śiezwykle harŚośijśej odsłośie. 50 Śl 999,80/l

23223   89,90

49,99 

  

 

KWIATOWO-

OWOCOWY

KWIATOWO-

OWOCOWO-

ZIELONY
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 KWIATOWO-RÓŮANO-FIOŁKOWY 

liście fi ołka, płatki róůy, akordy skóry

     Woda perfumowana Volare
Woda perfuŚowaśa Volare łączy ekskluzywśe śuty liőci 
fi ołka, peośii, płatków róży i praliśek, rozbrzŚiewające 
luksuseŚ i aurą roŚaśtyczśoőci. 50 Śl 999,80/l

30025   89,90

49,99  

 „Kobieca natura jest skomplikowana. Mimo wielu odniesionych sukcesów, wciąż jest we mnie uczuciowa, 
bujająca w obłokach dziewcz yna. Volare uwielbiam nie tylko dlatego, że tak pięknie pachnie, ale też za to, 

że jest kreacją niezwykle romantyczną i pełną poez ji.”

Anna Pietrzak 

 Legendarny zapach róż 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 
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 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIēKI ORIFLAME

WYPRAWA NA WYSPY 

KANARYJSKIE, 

A PRZEDE WSZYSTKIM 

WYMARZONY 

STYL ŻYCIA.

„Wakacje na Wyspach 
Kaśaryjskich to Śarześie-syŚbol. 
Orifl aŚe pozwoliło Śi spełśić 
ich zśaczśie wiĔcej. Z śieőŚiałej, 
cichej śastolatki z głową pełśą 
Śarzeń, stałaŚ siĔ zdecydowaśą 
i odważśą kobietą, która teraz 
iśśyŚ osoboŚ poŚaga rozwijać 
siĔ oraz osiągać cele.”

Anna Pietrzak

Dyrektor Klubu Orifl ame 
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  �   Krem do ciała My Red
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ 
do ciała kusi seksowśyŚi śutaŚi
My Red. 250 Śl 79,96/l

31723   37,90 

  �   Perfumowany krem
do ciała Divine
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ do ciała 
wzbogacośy ekstrawagaśckiŚi śutaŚi 
Diviśe. 250 Śl 79,96/l

31777   37,90 

  �   Perfumowany
krem do ciała Eclat Femme
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ do ciała 
pachśĀcy pośadczasowĀ elegaścjĀ 
Eclat FeŚŚe. 250 Śl 79,96/l

31778   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Giordani Gold Essenza
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ do ciała 
perfuŚowaśy őwietlistyŚ, kwiatowo-
drzewśyŚ zapacheŚ Giordaśi Gold 
Esseśza. 250 Śl 79,96/l

31781   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Possess
MiękkoőĂ dla skóry i wysoka 
kośceśtracja zapachu. KreŚ do ciała 
Possess pachśie uwodzicielsko śutaŚi 
ylaśg ylaśg.  250 Śl 79,96/l

31784   37,90 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Amber Elixir
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ do ciała 
perfuŚowaśy tajeŚśiczĀ, uwodzicielskĀ 
koŚpozycjĀ  AŚber Elixir. 250 Śl 
79,96/l

32338   37,90 

 Gładka, 
cudownie 

pachnąca skóra  
 KAŻDY 

PERFUMOWANY 
KREM DO CIAŁA ZA 

 19,99 

  �   Perfumowany krem 
do ciała Power Woman
Luksusowy, śawilżajĀcy kreŚ do ciała 
perfuŚowaśy fascyśujĀcyŚi śutaŚi 
Power WoŚaś. 250 Śl 79,96/l

32489   37,90 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Perfumowany spray do ciała
Doőwiadcz Śiłosśej alcheŚii Love 
Potioś, dzięki uwodzicielskiej 
koŚpozycji śut iŚbiru, kwiatu 
kakaowca i czekolady. Spray 
do ciała o wyskiej kośceśtracji 
zapachu.  75 Śl 133,20/l

31704   29,90 

  �   Perfumowany spray 
do ciała Eclat Femme Weekend
Faśtastyczśie pachśący spray do ciała 
o pełśych życia i elegaścji kwiatowo-
zielośych śutach Eclat FeŚŚe 
Weekeśd. Wysoka kośceśtracja 
zapachu. Może być stosowaśy 
śa całe ciało.   75 Śl 133,20/l

31705   29,90 

  �   Perfumowany spray 
do ciała Paradise
Spray do ciała wspaśiale pachśący 
szykowśyŚi, wibrującyŚi śutaŚi 
Paradise. Może być używaśy 
do całego ciała. 75 Śl 133,20/l

31706   29,90 

  �   Perfumowany dezodorant 
do ciała w sprayu Giordani 
Gold Original
Twój ulubiośy zapach z rodziśy 
kwiatowo-drzewśej teraz w postaci 
perfuŚowaśego dezodoraśtu. 
KoŚpozycja eŚaśująca jakoőcią 
i luksuseŚ. 75 Śl 133,20/l

31707   29,90 

  �   Perfumowany dezodorant 
w sprayu Divine Idol
Body spray o wysokiej kośceśtracji 
zapachu perfuŚowaśy zŚysłową 
kwiatowo-drzewśo-szyprową 
koŚpozycją Diviśe Idol.  75 Śl 
133,20/l

32490   29,90 
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 ŒwieżŚœć, 
która trwa... 

 KAŻDY 
PERFUMOWANY 

SPRAY ZA 

 9,99 

� 
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 2 bransoletki 

w zestawie 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Zestaw naszyjników Denim
Odważ się śa orygiśalśy, superŚodśy 
zestaw śaszyjśików o grafi czśej forŚie 
i kolorze Śatowego złota. Możesz śosiĂ 
każdy śaszyjśik osobśo lub dwa śaraz, 
by uzyskaĂ Śocśy efekt. Faśtastyczśe 
połĀcześie iŚitacji ŚarŚuru i barwy 
złota idealśe dla kobiety ceśiĀcej rzeczy 
wyjĀtkowe. Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. 
DługoőĂ: 45,5 + 6cŚ, 90 + 6 cŚ. 

29157   39,99  

  �   Pierścionek Denim
ŐŚiały i jedśoczeőśie bardzo kobiecy 
projekt. Niezwykły pierőciośek, 
ozdobiośy trójkĀtśyŚ kaŚieśieŚ 
iŚitujĀcyŚ ŚarŚur. Może byĂ śoszośy 
osobśo lub z całĀ kolekcjĀ DeśiŚ. 
Doskośale pasuje do śieŚal każdej 
stylizacji. Regulowaśy. Testowaśy 
śa obecśoőĂ śiklu. Őredśica: 1,7cŚ. 

29163   19,99  

  �   Zestaw bransoletek Denim
WpisujĀcy się w silśy treśd ŚiśiŚalistyczśy zestaw 
braśsoletek w odcieśiu Śatowego złota. Grafi czśy 
desigś z dekoracyjśyŚ detaleŚ w postaci kaŚieśia 
iŚitujĀcego ŚarŚur. Noő jedśĀ, by osiĀgśĀĂ subtelśy 
look lub obie, dla wyrazistego superefektu. Braśsoletki 
doskośale preześtujĀ się także z resztĀ kolekcji DeśiŚ.
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. Őredśica: 6,3 cŚ. 

29158   34,99  

  �   Kolczyki Denim
WyjĀtkowo szykowśe kolczyki o ŚiśiŚalistyczśej 
forŚie. W piękśyŚ, złocistyŚ kolorze i o ciekawej 
fakturze, doskośale wyglĀdajĀ zarówśo śoszośe saŚe, 
jak i z resztĀ biżuterii z kolekcji DeśiŚ. Faśtastyczśy 
dodatek do każdej stylizacji. Wkręty ze stali śierdzewśej.
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. DługoőĂ: 6,8 cŚ. 

29159   24,99  
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 W BARWACH 

JESIENNEJ ELEGANCJI 

 Wysokiej jakości 
wykończenie 
ze złocistymi 
detalami i logo 
Orifl ame 

 Kieszonka na zamek 
błyskawiczny 

 Centralna przegródka 
na zatrzask oraz dwie 
przegródki zamykane 
na suwak 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Torebka Burgundy
Niezwykle stylowa torebka z imitacji skóry 
krokodyla. Może byĂ śoszośa jako śieduża torba 
śa raŚiĔ lub kopertówka.  WyŚiary:  28 x ę7 x 2,5 cŚ. 

29012   69,99  

  �   Kosmetyczka Burgundy
Stylowa kosŚetyczka wykośaśa z iŚitacji krokodylej 
skóry. PojeŚśa i wygodśa, poŚieőci twoje ulubiośe 
kosŚetyki. WyŚiary: ę7,5 x ę5 x 2,5 cŚ 

29014   49,99  

  �   Torba Burgundy
Wyrafi śowaśa w forŚie torebka wykośaśa z iŚitacji 
skóry krokodyla. W śiezwykłyŚ odcieśiu burguśda, 
doskośale współgrajĀcyŚ ze złocistyŚi detalaŚi. 
W őrodku trzy duże przegródki. WyŚiary: 
36 x 25 x ę5 cŚ. Odczepiaśy pasek o długoőci ęĘ4 cŚ. 

29289   149,99  
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 

 

 

 

TREND: 

ZWIERZĘCE 
NADRUKI

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Bransoletka Safari
Testowaśa śa obecśoőĂ 
niklu. 18,5 x 3,3 cm. 

29154   39,99 

  Kosmetyczka Safari
14 x 9 cm 

29253   29,99 

  Kolczyki Safari
Niezwykłe kolczyki, dekorowaśe iŚitacjĀ 
wężowej skóry w brĀzowyŚ kolorze, idealśie 
pasujĀce do braśsoletki Safari.Bardzo Śodśy 
i przyciĀgajĀcy uwagę dodatek, doskośały 
zarówśo śa dzień jak i śa wieczór. Zapięcie 
ze stali śierdzewśej. 6 cŚ 

29155   24,99 
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  Szal Safari Leopard
Supermodny szal, który podkreśli twoją dziką naturę. 
Miękki i delikatny, zdobiony motywem skóry leoparda 
w najmodniejszych kolorach jesieni. Fantastycznie się 
układa i doskonale pasuje do Torebki-plecaka Safari. 
190 x 90 cm 

29254   49,99 

  Torebka-plecak Safari
Elagancka torebka-plecak wykonana z wysokiej 
jakości imitacji skóry w odcieniach espresso  
i purpury. Ze ściąganym zapięciem, srebrzystymi 
detalami i odczepianym paskiem, dzięki któremu 
w łatwy sposób możesz ją nosić na ramieniu. 
W środku kieszonka zapinana na zamek  
błyskawiczny. 25 x 13,5 x 33 cm 

29252   99,99 



28

� 

� 

� 

� 

� 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   Zestaw kolczyków Stardust
WyŚiary pudełka: 7 x 5,5 x 2,7 cŚ. 

28724   29,99  

  �   Torebka Star
Őwietśa torebka z iŚitacji skóry. Modśy 
wzór, faśtastyczśy kolor i superŚodśe, 
őciĀgaśe zapięcie.  WyŚiary: 
42 x 1 x 36 cŚ. 

28458   69,90  

  �   Szal Star
Duży szal z śadrukieŚ gwiazd. 
Wystarczy, by dodaĂ Śodśego 
looku każdej stylizacji.  
WyŚiary: 80 x 180 cŚ. 

28459   29,90  
  �   Czapka Denim Blue
Czapka wykośaśa z Śoheru 
akrylowego w wielu odcieśiach 
błękitu. Modśa, w swobodśyŚ stylu, 
śieodzowśa w czasie chłodśej pory 
roku. Idealśa z iśśyŚi dodatkaŚi z 
kolekcji DeśiŚ Blue.  24 x 23,5 cŚ 

29259   29,99  

  �   Rękawiczki-mitenki Denim Blue
Rękawiczki-Śiteśki, wykośaśe 
z akrylowego Śoheru w różśych 
odcieśiach koloru śiebieskiego. Bardzo 
długie, bez palców, łĀczĀ fuśkcjośalśoőĂ 
i styl. Noő osobśo lub z iśśyŚi dodatkaŚi 
z kolekcji DeśiŚ Blue. 29 x 9 cŚ 

29260   29,99  
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 TREND: 

BLUE JEANS 
 NOWOŐā!

EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Torebka Denim Blue
Fantastyczna torebka perfekcyjnie 
wpisujĀca się w jedeś z śajŚocśiejszych 
treśdów sezośu - śiebieski jeaśs. 
Doskośała zarówśo śa dzień, jak i śa 
wieczór. Srebrzyste detale oraz pasek 
z iŚitacji skóry łĀczośej z łańcuszkieŚ 
dodajĀ torebce wyrafi śowaśej elegaścji. 
Noő jĀ z iśśyŚi dodatkaŚi z kolekcji 
DeśiŚ Blue. 22,5 x 7 x 16 cŚ 

29255   99,99  

  �   Szal-komin Denim Blue
Szal-koŚiś to jest to! Wykośaśy 
z Śiękkiego Śoheru akrylowego 
w wielu odcieśiach błekitu, jest bardzo 
ciepły i stylowy. Idealśy śa chłodśe dśi. 
Złożośy dwa razy przyjeŚśie otula 
dekolt, luźśo opuszczośy dodaje 
swobodśej elegaścji każdej stylizacji. 
Noő go osobśo lub z iśśyŚi dodatkaŚi 
z kolekcji DeśiŚ Blue. 30 x 120 cŚ 
(obwód) 

29258   49,99  
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  �   Naszyjnik Perina
Naszyjnik z imitacji pereł oplecionych 
złocistym łańcuszkiem. Zapięcie: 
karabińczyk. Testowany na obecnośĂ 
niklu. DługośĂ: 47,5 + 5 cm.

28600   39,99 

  �   Bransoletka Perina
Imitacja pereł w odcieniach miedzi i złota 
opleciona łańcuszkiem. Testowana na 
obecnośĂ niklu. DługośĂ: 22 + 2,8 cm.

28601   29,99 

  �   Kolczyki Perina 4 w 1
Kolczyki 4 w 1.Baw się, zmieniaj 
elementy i twórz własne stylizacje. 
Wkręty ze stali nierdzewnej. Testowane 
na obecnośĂ niklu. Wymiary: długośĂ 
2,6 cm, szerokośĂ 1 cm.

28602   19,99 

     28822 Rozmiar M. DługośĂ: 49 cm. 

     28868 Rozmiar L. DługośĂ: 52 cm. 

     28872 Rozmiar S/M. 
SzerokośĂ: 54 cm, długośĂ: 85 cm. 
     28873 Rozmiar L/XL. 
SzerokośĂ: 59 cm, długośĂ: 87 cm. 

     28870 Rozmiar M. Talia: 72 cm. 

     28871 Rozmiar L. Talia: 76 cm. 

 Wymieniaj elementy, 
BY TWORZYā RÓŻNE 
STYLIZACJE. 

 Ciepłe odcienie elegancko 
podkreślą twoją jesienną stylizację. 
Wypróbuj niezwykłe połączenie 
odcieni perłowych, miedzianych 

i złotych. 

� 

� 

� 

� 

� 
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 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �  Love Potion top bieliźniany

  �  Love Potion majtki-szorty

  �  Love Potion szlafrok

99,99 59,99

39,99
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  �   Szal Pink Delight
Delikatny, wiskozowy szal w uroczych, pastelowych 
kolorach i supermodnym, ciekawym wzorze, 
śawiĀzujĀcyŚ do kształtu diaŚeśtów. Doda kobiecej 
lekkoőci kaůdej stylizacji.  WyŚiary: 160 x 70 cŚ.

28885   69,99 

  �   Kosmetyczka Pink Delight
WyjĀtkowo urocza i praktyczśa zarazeŚ 
kosŚetyczka. Jest tak piękśa, ůe Śoůśa jĀ śosiĂ jako 
torebkę! Z dołĀczośyŚ etui do przechowywaśia oraz 
dodatkowĀ, ŚałĀ kosŚetyczkĀ śa drobiazgi. Torebka: 
21 x 13,7 x 22 cŚ. KosŚetyczka: 19,2 x 4,2 x 10,8 cŚ. 

28879   99,99  

  �   Portfel Pink Delight
Uroczy portfel z wieloma kieszonkami i odczepianym 
paskieŚ. Moůesz go śosiĂ takůe jako kopertówkę. 
WyŚiary: 19,2 x 3,5 x 10,5 cŚ.

28882   99,99 

� 

� 
� 

 ROMANTYCZNY 

RÓŮ 

 Z dołączoną 
minikosmetyczką 
na drobiazgi 

 Odczepiany 
pasek 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 
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1. 
�NałóŴ�jeden�cień�lub�
zblenduj�dwa�dla�uzyskania�
odpowiedniego�odcienia. 2. 

�RozprowadŲ�cień�
za�pomocą�krótkich�
pociągnięć�czarnego� 
pędzla.

3. 
�Uzyskaj�idealny�kształt�brwi�
pokrywając�je�woskiem�za�
pomocą�krótkich�pociągnięć�
w�górę�białym�pędzlem.

MAKIJAų

T WO J E � M A R Z E N I A � – � N A S Z Ą � I N S P I R AC J Ą ™

W�tym�sezonie�silnie�zaakcentowane�brwi�są�na�topie.�Mają�niezwykłą�siłę�wyrazu,�zwłaszcza�
w�połączeniu�z�makijaŴem�typu�"nude",�choć�równie�doskonale�wyglądają�z�mocno�

podkreślonymi�ustami.�

ZRÓB MAKIJAŻ PROFESJONALNIE
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Dwa CIENIE DO BRWI  
dla efektu NATURALNEGO 
wykończenia

DŁUGO UTRZYMUJĄCA 
SIĘ FORMUŁA Z 
WOSKIEM modeluje brwi  
i zapewnia im piĔkny kształt

Zapewnij sobie idealny wyglĀd brwi dzięki 
wygodnemu w użyciu, kompaktowemu 

zestawowi, z którym profesjonalnie 
wymodelujesz brwi. 

  Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, 
by twoje brwi były zadbane i doskonale 
zdeiniowane - 2 cienie, wosk oraz 
2 pĔdzelki.  3 g 6663,33/kg

32031   32,90

M
AK

IJA
Ů

19,99
TERAZ ZA JEDYNE

Pę
dz

ele
k d

o w
os

ku

Pę
dz

ele
k d

o c
ien

i

TWÓJ SEKRET  
IDEALNYCH 

BRWI

Ciemniejszy odcień

Jaśniejszy odcień

Wosk

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE 
dla PRECYZYJNEJ 
APLIKACJI
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  �   Pędzel do cieniowania Professional
Materiał: włosie kozie, aluminium, drewno. 
Długość: 18 cm. 

24146   19,90

9,99  

  �   Zestaw pędzelków w długopisie.
Pędzelek do brwi, pędzelek do cieni oraz 
gąbeczka do cieniowania - aplikatory w 
formie wygodnego, składanego długopisu. 
Wymiary: 13,1 x 1,1 cm. 

28732   19,99

12,99  

 3 W 1 ZESTAW 

PēDZELKÓW W 
FORMIE DŁUGOPISU 

 •  Nie zbiera siĔ z załamaniach powiek 
i utrzymuje siĔ przez cały dzień*

•  Umożliwia kontrolowanie 
intensywności pokrycia*

• Łatwo i równo siĔ rozprowadza*

• Wyjątkowa intensywność koloru
•  Szeroka paleta jedwabiście lśniących 

odcieni 

 * T
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  �   Kremowy cień do powiek 
The ONE Colour Impact
Innowacyjny cień do powiek o wyjątkowo 
intensywnych kolorach. Kremowa formuła 
pokrywa skórę delikatnym, jedwabistym 
blaskiem. Umożliwa budowanie stopnia 
nasycenia koloru. Nie zbiera się w 
załamaniach powiek*. 4 g 4997,5Ę/kg

 29,90   19,99  

 PEŁNIA 
BARW 

 KOLOR 

 APLIKACJA 

 PĔdzelek 
do cieni 

 PĔdzelek 
do brwi 

 Gąbeczka 
do cieniowania 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 32792
Hot Pink 

 32793
Orange Crush 

 32794
Wet Turquoise 

 32796
Golden Yellow 

 32795
Purple Wow 
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  �   Podwójne cienie do powiek 
The ONE Colour Match
Duety idealnie kontrastujących ze sobą cieni do powiek 
o jedwabistej fakturze i wysokiej pigmentacji, w zestawie 
z podwójnym aplikatorem. Moůliwość stopniowania 
intensywności krycia. Stosuj na mokro jako kredkę 
do powiek. 2 g 12495,00/kg

 39,90   24,99  
 30969 

Black Pearl 
 30970

Bronzed Brown 
 30971

Silver Grey 
 30972

Rose Taupe 
 30973

Pink Mauve 
 30974

Midnight Purple 
 30976

Forest Green 

1.

2.

 Jaśniejszy cień rozprowadź na 
powiekach i łukach brwiowych. 
Obrysuj linię rzęs ciemniejszym 
cieniem. 

 Rozetrzyj oba odcienie grubszą 
końcówką aplikatora dla uzyskania 
profesjonalnego efektu 
przydymionych oczu. 

 Podkreśl oczy perfekcyjnie dobranymi, 
podwójnymi cieniami do powiek. Jedwabista 
formuła doskonale się rozprowadza, a bogate 
pigmenty zapewniają idealny kolor. 

 Możesz stosować je NA MOKRO 

i NA SUCHO, a także jako kredkę do oczu 

 W PARZE 
Z KOLOREM 

Makijaż: Podwójne cienie do powiek The 
ONE Colour Match 30973 Pink Mauve.
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  �   Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, wodoodporny cień do powiek 
w sztyfcie. Kremowa konsystencja zapewnia intensywny 
kolor bez smug i rozmazywania się przez 24 godziny*.  1,2 g 
16658,33/kg

 29,90

19,99  

  �   Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym odcieniu czerni. 
Dzięki technologii polimerowej długo utrzymuje sie 
na skórze.  2,5 g 7996,00/kg

32161   32,90

19,99  

  �   Płyn do demakijażu The ONE
Odświeżająca formuła na bazie wody wzbogacona 
składnikami nawilżającymi. Kosmetyk delikatnie lecz 
dokładnie usuwa makijaż,a także zmiękcza i nawilża cerę. 
Idealny dla skóry wrażliwej oraz osób noszących szkła 
kontaktowe. 100 ml 129,90/l

32139   27,90

12,99  

 31578
Arctic 
Silver 

 31580
Mauve 
Lava 

 31581
Amazon 

Night 

 31582
Charcoal 

Dusk 

 31577
Iced 
Sand 

 31579
Sahara 
Bronze 

 Oczy wyrażają najwięcej... Pozwól im 
pokazać twój nastrój lub nadaj im look, 
na jaki tylko masz ochotę. Wyrafi nowany? 
Stylowy? Kosmetyki The ONE chętnie 
ci w tym pomogą! 

� 

� 

� 

 WOKÓŁ OKA 
 Mocna linia 

 Cienie do powiek 

 Demakijaż 

 *Testy konsumenckie z udziałem 68 kobiet 
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 32292 Brown  32293 Grey  32291 Black  32294 Nude 

  �   Kredka do oczu Kohl The ONE
Bogata w pigmenty kredka typu kohl. Gładko siĔ 
rozprowadza, idealna do precyzyjnego rysowania linii 
i do przydymionego makijaůu oczu. ę,3 g 9992,31/kg

 21,90

12,99  

 M
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 31186
Smoky 

Charcoal 

 31187
Carbon 
Black 

 31188
Midnight 

Blue 

 33214
Brown 

Shimmer 

  �   Kredka do powiek Kajal The ONE
Intensywne pigmenty zapewniają bogatszą głĔbiĔ koloru. 
Stoůkowa końcówka ułatwia rysowanie kreski. 2,5 g 7996,00/kg

 32,90

19,99  
 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

Makijaż: Kredka do oczu Kohl The ONE 32291 Black, Cień 
do powiek w sztyfcie The ONE Colour Unlimited 31577 Iced 
Sand.

Makijaż: 33214 Brown Shimmer.

� 

 PRECYZYJNY...  CZY "SMOKEY"? 

 NOWOŚā! 

 NOWOŚā! 

� 
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  �   Szczoteczka do brwi 
Professional
Materiał: nylon, ABS, aluminium, 
drewno. Wymiary: 17 cm. 

24145   14,90   7,99  

  �   Pęseta
 Wymiary: 9,6 x 0,9 x 0,5 cm. 
Testowana na obecność niklu. 

26862   14,90   9,99  

  �   Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze, 
z wymienną gumką. Wymiary: 
11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   12,99  

  �   Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 1873,75/l

31490   24,90   14,99  

  
 Wzmacniaj 

 Pielęgnuj brwi 

 Rozczesuj 

 Podkręcaj 
rzęsy 

� 

� 

� 

� 

Makijaż: Tusz do rzęs The ONE Double Effect 
31189 Intense Black.

 DODAJ 
KSZTAŁTU 
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 W 100% 
WODOODPORNY 

  �   Tusz do rzēs The ONE 
Lash Resistance
Teś wodoodporśy tusz pogrubiajĀcy 
za śic Śa upał, wilgotśe powietrze 
i deszcz**. Przekośaj siĔ, jak 
bardzo jest wyjĀtkowy za sprawĀ 
śiekruszĀcej siĔ forŚuły i specjalśie 
zaprojektowaśej szczoteczki. 
Moůesz śosiĂ go śa rzĔsach śawet 
przez 24 godziśy. 8 Śl 3123,75/l

 37,90   24,99  

  �   Tusz do rzēs The ONE 
Eyes Wide Open
"OtwierajĀcy spojrześie" tusz, który 
podkrĔca rzĔsy i dodaje iŚ objĔtoőci. 
Szczoteczka uśosi i podkrĔca rzĔsy, 
a specjalśa forŚuła utrwala teś efekt, 
sprawiajĀc, ůe twoje oczy przyciĀgajĀ 
spojrześia.  8 Śl 3123,75/l

 37,90   24,99  

  �   Tusz do rzēs 
The ONE 5-w-1 WonderLash
Wielofuśkcyjśy tusz 5wę o wiekszej 
iśteśsywśoőci czerśi, z dodatkieŚ 
błyszczĀcych drobiśek. ZwiĔksza 
objĔtoőĂ rzĔs, wydłuůa je, podkrĔca, 
rozdziela, a takůe pielĔgśuje.  8 Śl 
3123,75/l

32275   37,90   24,99  

  �   Tusz do rzēs 
The ONE Double Effect
Iśteśsywśie czarśy tusz do rzĔs, który 
pozwala uzyskaĂ dwa róůśe efekty – 
wydłuůeśia lub zwiĔksześia objĔtoőci. 
ForŚuła odporśa śa rozŚazywaśie siĔ 
– tusz utrzyŚuje siĔ cały dzień**. 8 Śl 
3123,75/l

 39,90   24,99  

 WIZUALNIE 
"OTWIERA" OKO 

O 30%*  
 1 

MASKARA

2 
EFEKTY 

 5 KORZYŚCI W 1 TUSZU: 
• DŁUGOŐā, 
• OBJēTOŐā,
• PODKRēCENIE, 
• ROZDZIELENIE, 
• PIELēGNACJA   

 Wybierz tusz w zależności od okazji.
Chcesz, by twoje rzęsy były dłuższe, 
grubsze lub podkręcone? Mamy wszystko, 
czego potrzebujesz! 

 EFEKTOWNE 
RZĒSY 

 5 w ę 

 30722
Black 

 31473
Black 

 31189
Iśteśse Black 

 32275
Brilliaśt Black 

 M
AK

IJA
Ů 

� � � � 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 *
*
Te

st
 k

o
n
su

m
e
n
c
k
i 

 **
Te

sty
 k

on
su

m
en

ck
ie 

z 
ud

zia
łem

 9
9 

ko
bie

t 



40

 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIēKI ORIFLAME

NIEZALEŻNOŚĆ 
FINASOWA

"DecyzjĔ o podjĔciu współpracy 
z fi rmą podjĔłam w 2 klasie liceum, 
miałam wtedy ę7 lat i chciałam siĔ 
usamodzielnić fi nansowo. Szybko 
okazało siĔ, że działalność tutaj 
przynosi mi ogromną satysfakcjĔ. 
Uwielbiam pracĔ z ludźmi, którzy 
mają swoje plany i marzenia 
a mogą je realizować – tak jak 
ja w oparciu o plan marketingowy. 
DziĔki współpracy z Orifl ame 
spełniłam marzenie o niezależności 
fi nansowej."

Klaudia Miszkiewicz,

Złoty Dyrektor Klubu Orifl ame 
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     Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
Odůywczy, dwuwarstwowy balsam do ust 
z fi ltrem SPF 8. Zmiękcza, nawilůa i chroni 
usta, zapewniając im długotrwałe uczucie 
komfortu i głębokiego nawilůenia. 
Zawiera odůywczy kompleks AquaCare. 
1,7 g 7641,18/kg

 26,90

12,99  

 SUPER 
NAWILųAJĄCY 
BALSAM DO UST 
Z FILTREM SPF 8 

 Spa dla ust! Dwuwarstwowy 
balsam - wewnętrzna warstwa 
chroni usta fi ltrem UV, 
a zewnętrzna na długo 
je nawilŴa i nadaje im 
delikatny, dziewczęcy kolor. 

 31442 
Transparent 

 31443 
Natural Pink 

 31444 

Nude 

 Zewnętrzna warstwa 
NAWILŮA usta 
i nadaje im 
delikatny KOLOR 

 Wewnętrzna 
warstwa CHRONI 
USTA dzięki 
FILTROM UV 
i emolientom 

 M
AK

IJA
Ů  Spa dla twoich ust 

 "Balsam do ust The ONE Lip Spa Care w pełni zasługuje na swoją nazwę 
- to prawdziwe spa dla ust. Ten produkt nie tylko upiększa, ale też pielęgnuje 

moje usta. Nadaje delikatny kolor, więc aplikacja nie wymaga lusterka. 
Uż ywam go zawsze i wszędzie, to stały bywalec mojej torebki."

Klaudia Miszkiewicz 



42

  �   Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 z fi ltrem SPF 30. Tuszuje 
niedoskonałości zapewniając cerze nieskazitelny wygląd.  
30 ml 733,00/l

 34,90

21,99  

  �   Róż do policzków The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże Ci wykreować efekt 
perfekcyjnie wymodelowanej twarzy. Idealnie sprawdza 
się w uwydatnianiu i defi niowaniu, a także rozświetlaniu 
kości policzkowych. Technologia HaloLight™ nadaje cerze 
subtelną świetlistość. 4 g 6247,50/kg

 39,90

24,99  

  �   Puder prasowany The ONE Matte Velvet
Wysokiej jakości puder prasowany, która zapewnia 
kontrolę nad połyskiem cery i sprawia, że skóra staje się 
jedwabiście matowa. Naturalne, miękkie wykończenie, 
puder nie będzie się obsypywał, blednął ani kruszył.  8 g 
3748,75/kg

 42,90

29,99  

3.

2.

1.

 Spraw, by twoja cera była śieskazitelśa 
każdego dśia! Nadawaśie jej őwieżego wyglĀdu 
i defi śiowaśie owalu to 3 kroki - bardzo proste, 
dzięki kosŚetykoŚ The ONE. 

 31592 

Nude 
Porcelain 

 31593 

Nude 
Beige 

 30977 

Pink 
Glow 

 30978 

Shimmer 
Rose 

 30979 

Luminous 
Peach 

 31
594 Fair 

 31595 Light 

 31596 M
ediu

m
 

� 

� 

� 

 DOSKONAŁOŐā 
 Wyrównany
koloryt cery 

 Mat dla strefy T 

 Podkreśl policzki 
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  �   Pędzel do różu
Długość: 18 cm. 

23255   27,90

19,99  
  �   Wachlarzowy 
pędzel do pudru 
Professional
Wymiary: 17 cm. 

24149   29,90

19,99  

  �   Puder pyłkowy The ONE
Super skuteczny, przezroczysty 
puder, który perfekcyjnie utrwala 
makijaů*. Lekka konsystencja pudru 
zapewnia świeůy, naturalny wygląd 
i nie zbiera się w liniach mimicznych*. 
7 g 3570,00/kg

 44,90

24,99  

 M
AK

IJA
Ů 

  �   Pyłkowy róż The ONE
Delikatny, lekki róů sypki doskonale 
podkreśla urodę i dodaje świezości 
cerze. Zawiera doskonale łączące się 
ze skórą pigmenty mineralne oraz 
pozwala na budowanie stopnia 
pokrycia kolorem.  2 g 12495,00/kg

 39,90

24,99  

 NATURALNIE 
PROMIENNA 

 32686
Luminous 

Rose 

 32687
Lustrous 

Peach 

 32688
Radiant 
Bronze 

 31598 
Translucent 

 31599 
Light 

 31600 
Medium 

� 

� 

� 

� 

 3
2
6
8
7
 Lustrous Peach

 

 31599 Light 

 NOWOŐā! 

 Őwieży, śieskazitelśy wyglĀd cery jest jak bryza dla twojej 
skóry, dzięki lekkiŚ, pyłkowyŚ kosŚetykoŚ - pudrowi 

i różowi do policzków. ChoĂ sĀ trwałe, śieŚal śie czujesz, 
że jesteő uŚalowaśa! 

 Puder 

 Róż 

 *Testy konsumenckie z udziałem 61 kobiet. 
Puder noszony na podkładzie. 
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     Pomadka w płynie The ONE Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, żelowa pomadka, zapewniająca superintensywny 
połysk i mocno kryjący, bogaty kolor. Dzięki odżywczej, nie klejącej 
się formule sprawia, że usta są miękkie.  5 ml 5998,00/l

 39,90

29,99  

     Matowa pomadka The ONE Colour Unlimited
Super trwała pomadka, która zapewnia pełne krycie 
ust i matowe, jedwabiste wykończenie. Utrzymuje się 
do 12 godzin*. 1,7 g 12935,29/kg

 32,90

21,99  

     Błyszczyk  Power Shine The ONE
Efekt lustrzanego połysku i większych, pełniejszych 
ust to zasługa specjalnej formuły oraz aplikatora 
ShineBoost. 5 ml 3998,00/l

 29,90

19,99  

 W biurze, na imprezie, gdzie tylko chcesz 
- pomadki The ONE wspaniale podkreślą 
piĔkno twoich ust i dodadzą im szykownej 
pikanterii. 

 31684
Soft Rose 

 31685
Vivid Pink 

 31686
Coral Matte 

 31687
Red Passion 

 31688
Berry Crush 

 30628
Nude Refl ection 

 30629
Rose Glacier 

 30631
Soft Coral 

 30632
Iridescent Blush 

 30635
Plum Dimension 

 32444
Tangerine Tango 

 32445
Sunset Burst 

 32448
Hot Flamingo 

 32449
Malibu Blush 

 32450
Pink Mambo 

 32451
Magnetic Magenta 

 32452
Purple Rumba 

 32453
Grape Splash 

 Pełny mat 

 Lustrzany połysk 

 Kolor i winylowy połysk 

 NIEUSTANNIE 
PIēKNE 



1 2 3

 30616
Nude Pink 

 30615
Fair Light 

30616
Nude Pink 

30615
Fair Light 

 30596
Porcelain 

 30597
Fair Nude 

 30598
Nude Pink 

 30599
Light Ivory 

 30600
Natural Beige 

 30601
Olive Beige 
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     Pędzel do podkładu Professional
Materiał: śyloś, aluŚiśiuŚ, drewśo. 
WyŚiary: 18 cŚ. 

24148   29,90

19,99  

 NIESKAZITELNA 
CERA

W 3 PROSTYCH 
KROKACH 

 DO RÓWNEGO 
NAKŁADANIA PODKŁADU 

     Korektor The ONE 
IlluSkin
Dzięki techśologii HaloLight™ 
rozpraszającej őwiatło tuszuje 
śiedoskośałoőci i śadaje cerze 
proŚieśśy wygląd. Ma lekką, 
śietłustą kośsysteścję. 10 Śl 
1799,00/l

 29,90

17,99  

     Podkład The ONE IlluSkin
Lekki, odbijający őwiatło 
podkład śadaje cerze satyśowe 
wykońcześie. Cząsteczki 
opracowaśe w techśologii 
HaloLight rozőwietlają skórę. 
30 Śl 833,00/l

 47,90

24,99  

     Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
Wyrówśuje koloryt cery, 
przedłuůa trwałoőć podkładu, 
śiweluje widoczśoőć porów*. 
Technologia HaloLight 
Techśology™ zapewśia cerze 
subtelśy, zdrowy blask. 30 Śl 
599,67/l

31585   29,90

17,99  

 Baza 
wygładzająca 

 Ukrywaśie 
śiedoskośałoőci 

 Őwietliste 
wykońcześie 

 *Test konsumencki  
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  �   Szczoteczka do paznokci 
Bamboo
Wymiary: 8,5 x 4,3 x 3,3 cm. 

28192   19,90   12,99  

  �   Ochronna 
emalia do paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31030   22,90  

  �   Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2290,00/l

31031   22,90  

  �   Zmywacz do 
paznokci The ONE
75 ml 305,33/l

31034   22,90  

  �   Scrub do skórek 
The ONE
7 ml 3271,43/l

31035   22,90  

  �   Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31029   22,90  

  �   ųelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 2862,50/l

32581   22,90  

  �   Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 2862,50/l

32580   22,90  

 KOLOR 

  �   Lakier do paznokci The ONE Long Wear
Długo utrzymujące siĔ lakiery do paznokci 
w ultramodnych odcieniach. DziĔki technologii 
Expert Gel równomiernie rozprowadzają siĔ 
na paznokciach, a kolory są odporne na blakniĔcie 
i odpryskiwanie. 8 ml 3112,50/l

 24,90  

 Użyj cążków, by usunąć 
przerośniĔte skórki 
z każdego paznokcia.
 

 Delikatnie 
i dokładnie 
oczyszcza 

  �   CąŴki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90   
14,99  

� 

� � 

� � 

� 

� 

� 

� 

� 

 PIēKNE PAZNOKCIE? 
TO ŁATWE! 

 PIELēGNACJA 
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  �   Utwardzacz do paznokci The ONE
Przezroczysty, błyszczący lakier wzmocniony 
Hexanalem – składnikiem o udowodnionym 
klinicznie działaniu utwardzającym paznokcie. 
Zapewnia natychmiastowe wzmocnienie 
paznokci i odůywia je przy regularnym 
stosowaniu*. Stosuj samodzielnie lub jako 
bazę. 8 ml 1623,75/l

32038   22,90

12,99  

  �   Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik 
do paznokci wykonany z 
akrylu. W komplecie z etui. 
Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

7,99  

  �   Odżywka do paznokci 
The ONE
Odůywia, nawilůa i regeneruje 
płytkę paznokci. Zawiera niezbędne 
składniki odůywcze, aby zapobiegać 
przesuszaniu się i rozdwajaniu 
paznokci i zapewnia im zdrowy 
wzrost. 8 ml 1623,75/l

31033   22,90

12,99  

 M
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IJA
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  �   Kremowy 
cień do powiek 
Very Me
1,6 g 11812,50/kg

 18,90  

  �   Kredka do oczu 
Very Me Soft Kajal
1 g 16990,00/kg

 22,90   16,99  

  �   Podkład Very 
Me Smoothie
30 ml 499,67/l

 22,90   14,99  

  �   Żel rozświetlający 
Very Me Peach 
Me Perfect
30 ml 763,33/l

 22,90  

 20530
Dark 

 20529
Light 

  �   Cienie do powiek 
Very Me Soft N' Glam
1,9 g 6836,84/kg

 18,90   12,99  

  �   Cienie do powiek 
Very Me Soft N' Glam
1,9 g 9947,37/kg

 18,90  

 26816
Downtown 

Grey 

 26821
Sweet Olive 

 26822
Deep Green 

 26820
Aqua Blue 

 26818
Soft Brown 

 26819
Lady Lilac 

 26817
Cocoa Glaze 

  �   Gąbeczki Very Me
Wymiary: 4 x 4 x 0,5 cm. 

23265   5,90   3,99  

  �   Aplikatory 
do cieni Very Me
Wymiary opakowania: 
4,5 x 7,2 cm. 

23267   9,90   
6,99  

 20386
Porcelain 

 20387
Ivory 

 20388
Sand 

 32566
Satin Almond 

 32567
Chestnut 

 32568
Dark Taupe 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   Kremowy 
cień do powiek 
Very Me
1,6 g 8118,75/kg

 18,90   
12,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� � 
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  �   Tusz do rzęs Very Me Extenda
Tusz, który wydłuůa, podkręca i defi niuje rzęsy, 
zapewniając wyrazisty efekt makijaůu. 8 ml 
1623,75/l

 19,90 

 32564 Green 

 3
2

5
6

4
 G

re
en

 

 26024 Black  32563 Blue 

  �   Tusz do rzęs Very Me Extendalash
Jeden tusz, a zastępuje aů trzy! Bajecznie 
wydłuůa, podkreśla i podkręca rzęsy za sprawą 
jednej z najbardziej innowacyjnych szczoteczek 
na świecie! 8 ml 1623,75/l

 19,90 

  �   Paletka cieni do 
powiek Very Me
4,8 g 6247,92/kg

31976   42,90

29,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 M
AK
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 MOC 
KOLORU! 

 KAŻDY TUSZ ZA 
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 POKAŮ, JAK 
BARDZO KOCHASZ 

KOLORY! 

 Odświeů swoją jesienną paletę 
wspaniałymi odcieniami 

dla paznokci i oczu. W cenach, 
które poprawią ci humor! 

Makijaż: Lakier do paznokci Orifl ame Pure Colour 26260 Berry Intense, 
Kredka do powiek Very Me Double Trouble 32185 Night Glow.



PURECOLOUR

 32185 Night Glow 

 32186 Mocha Loca 

 32187 Goddess Green 

 32188 Blue Lagoon 

 32189 Electric Purple 

� 
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  �   Lakier do paznokci 
Orifl ame Pure Colour
Połyskujące lakiery w fantastycznych 
odcieniach, które pokocha kaůda 
modna kobieta. 8 ml 998,75/l

 14,90

7,99  

  �   Temperówka Dual
Podwójna temperówka wykonana z wytrzymałego plastiku. 
Idealna do temperowania kredek do oczu i konturówek 
do ust. Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90

5,99  

  �   Kredka do powiek Very Me Double Trouble
Dwa odcienie w jednej kredce to super pomysł na 
efektowny makijaů. Zachwycaj magnetyzującym 
spojrzeniem! 1,38 g 7239,13/kg

 17,90

9,99  

 M
AK

IJA
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 20782
Nude Pink 

 24423
Pastel Pink 

 20783
Intense Pink 

 24424 
Lavender Shimmer 

 26260 
Berry Intense 

 24425 
Glossy Taupe 

 26261 
Deep Plum 

 26257 
Sheer Cream 

 26259 
Ruby Pink 

 26258 
Red Classic 

 20781
Clover Haze 

 20779
Baby Pink 

� 

� 

 20788
Coral Red 

 26257 Sheer C
ream

 

 26260 Berry Intense 

 24
42
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 31944
Toffee 
Cream 

 31945
Satin 
Rose 

 31946
Coral 
Dream 

 31947
Red 

Velvet 

 31948
Plush 
Peach 

 31949
Pink 

Velour 

 31950
Raspberry 

Cloud 

 31951
Rouge 
Suede 

 32256
Soft 

Mulberry 

 31434
Spicy 
Nude 

 31435
Perfect 

Pink 

 31438
Coral 
Ideal 

 31439
Real 
Red 

 31440
Smoke 

Red 

 31829
Dark 
Plum 

 31651
Melted 

Caramel 

 31652
Rosewood 

Matte 

 31653
Rose 

Parfait 

 31654
Fuchsia 
Toffee 

 31655
Succulent 

Pink 

 31656
Taupe 
Delight 

 31657
Coral 
Creme 

 31658
Wrapped 

in Red 

 31437
Vibrant 

Pink 

 32257
Boysenberry 

 31624
Beige 
Taupe 

 31625
Soft 

Peach 

 31626
Sweet 
Rose 

 31627
Cranberry 

Cream 

 31628
Red 

Berries 

 32283
Vanilla 

 32284
Porcelain 

 32285
Natural 

Rose 

 32286
Natural 
Nude 

 32287
Light 
Ivory 

 32288
Natural 
Beige 

 30613
Medium 

 30614
Dark 

 30612
Light 

 30981
Ravishing 

Rose 

 30982
Sublime 

Pink 

 30983
Striking 
Coral 

 30984
Amazing 

Berry 

 30985
Stunning 
Clover 

 30986
Explosive 

Pink 

 30987
Dazzling 

Plum 

 31166
Light 
Nude 

 31167
Fair 

Beige 

 30430
Lustrous 

Nude 

 30980
Spectacular 

Nude 

 30431
Pink 

Hypnotic 

 30435
Vibrant 
Blush 

 30436
Clover 
Haze 

 30438
Raspberry 

Sorbet 

 30439
Brilliant 
Fuchsia 

 30440
Glazed 
Currant 

 30441
Red 

Ovation 

 30442
Trendy 
Berry 

 30443
Sexy 
Plum 

 31587
Porcelain 

 31588
Fair 

Nude 

 31589
Light 
Ivory 

 31590
Warm 
Beige 

 31591
Natural 
Beige 

 32592
Light 

 32593
Medium 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 USTA 
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     Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 7980,00/l

 39,90  

     Konturówka do ust 
The ONE Colour 
Stylist
0,3 g 73000,00/kg

 21,90  

     Kremowa pomadka The ONE 
5-in-1 Colour Stylist
4 g 8225,00/kg

 32,90  

     Pomadka w kredce 
The ONE Colour
2,8 g 11750,00/kg

 32,90  

     Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation
Extreme SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90  

     Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5362,50/kg

 42,90  

     Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6225,00/kg

30717   24,90  

     Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 15823,53/kg

32365   26,90  

     Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 8725,00/kg

 34,90  

     Korektor 
The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90  

     Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 19352,94/kg

 32,90  

     Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1330,00/l

 39,90  

     Zestaw 
korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90  

 TWARZ 



 33004
Black WP 

 31476
Peach 
Pearl 

 31477
Ivory 
Veil 

 31478
Rose 
Lace 

 32583
Nude 

Shimmer 

 32584
Peach 

Twinkle 

 32585
Taupe Glow 

 32586
Lilac Lustre 

 32587
Mint Dust 

 31572
White 

 31573
Turquoise 

 31574
Purple 

 31575
Blue 

 31576
Gunmetal 

 30460
Black 

 30719
Black 

 30720
Black 

Brown 

 31789
Silver 

Chrome 

 31790
Grey 

Smoke 

 31791
Sparkling 

Green 

 31792
Dazzling 
Taupe 

 31557
Onyx 
Black 

 31558
Midnight 

Blue 

 31559
Amazon 
Green 

 31560
Deep 
Plum 

 32035
Black 

 32036
Black 
Blue 

 30475 Black  30476 Brown 

 30477 Blue  30478 Grey 

 32435
Deep 
Black 

 32436
Deep 
Blue 

 31586
Black 

 32421
Black 

 32422
Prune 
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     Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE French 
Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90  

     Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90  

     Pyłkowy cień do 
powiek The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90  

     Płyn do usuwania 
wodoodpornego 
makijażu oczu 
The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90  

     Cień do powiek 
w płynie The ONE 
Liquid Metal
5 ml 5980,00/l

 29,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Automatyczna kredka 
do oczu The ONE High 
Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90  

     Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90  

     Wydłużający tusz do 
rzęs The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 41125,00/l

 32,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do kresek 
The ONE 
Wonder
2,5 ml 11960,00/l

 29,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4737,50/l

 37,90  

 OCZY 

 PAZNOKCIE  
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  �   Podkład mineralny 
Giordani Gold Long 
Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu 
zapewnia pełne krycie przez cały 
dzień. Wzbogacona fi ltrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia 
włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających.  
30 ml 2096,67/l

 62,90  

  �   Upiększająca baza pod 
makijaż Giordani Gold
Jedwabista baza, która zmniejsza 
widoczność porów i drobnych 
zmarszczek, rozświetla skórę 
oraz przedłuůa trwałość makijaůu*. 
Stosuj bazę pod podkład, by 
uzyskać efekt perfekcyjnego 
makijaůu. Zawiera ekstrakt 
z orchidei.  30 ml 1430,00/l

32058   42,90  

 Następnie nałóż podkład, 
który wyrównuje koloryt 
i sprawia, że cera jest 
promienna i wygląda młodziej
 

 Zastosuj jedwabistą bazę pod 
podkład, by uzyskać efekt 

świeżej, młodziej wyglądającej cery 
i przedłużyć trwałość makijażu

 

 M
AK

IJA
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 31802
Porcelain 

 31803
Light Rose 

 31804
Light Ivory 

 31805
Rose Beige 

 31806
Natural Beige 

 Duet dla 
nieskazitelnej cery

– trwałość perfekcji – 

 Baza: 

 Wykończenie: 

 Baza + Podkład 

49,99  * Testy konsumenckie 
z udziałem 70 kobiet 

 31
80

2 
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 22748
Rose Blossom 

 22749
Cerise Pink 

 22752
Warm Coral 

 31379
Violet Dawn 

 31380 
Red Attraction 

 22744
Dusky Nude 

 22746
Pink Secret 

 31376
Beige Suede 

 31377
Pink Delicacy 

 31378
Frosted Rose 

2274422744
Dusky Nude 

2274622746
Pink Secret 

31376
Beige Suede 

31377
Pink Delicacy 
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  �   Pomadka Giordani Gold Jewel
Pomadki miękkie i delikatne jak kaszmir, ze składnikami, które odżywiają 
i nawilżają usta przez cały dzień. Intensywne kolory w klasycznych, 
długotrwałych odcieniach. Dostępne w przepięknych, złocistych 
opakowaniach. 4 g 8747,50/kg

 47,90

34,99  

 Intensywne odcienie 
i kaszmirowa miękkość  

� 

 - kremowy kolor - 
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  �   Czarny pędzel do pudru 
Giordani Gold
 Luksusowy, profi lowany pędzel z naturalnym 
włosiem, idealny do uůywania Pudru 
w perełkach Giordani Gold.  Wymiary: 
12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

24,99  

 32088 Light  32089 Natural 

 31366 Light 

 3
1
3

6
6
 L

ig
ht

 

 31367 Medium 

  �   Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień 
pokrycia. Formuła wzbogacona ekstraktami 
roślinnymi o właściwościach antystarzeniowych 
znakomicie maskuje niedoskonałości cery. 2 g 
13995,00/kg

 39,90

27,99  

  �     Puder prasowany Giordani 
Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza światło, 
sprawiając, ůe drobne linie są mniej widoczne. 
Matuje oraz zapewnia efekt nieskazitelnej 
cery. 9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99  

 Przyjemne w dotyku, 

naturalne włosie 

 Gładka, 
kremowa konsystencja, 

nie zbiera się w drobnych 
zmarszczkach* 

 Cząsteczki odbijające światło 
zmniejszają widoczność 
drobnych zmarszczek 

 Nieskazitelna gładkość, 
jedwabiste wykończenie 

 *T
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t k
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m
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� 
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     Puder w 
perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90  

     Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8  30 ml 
2096,67/l

 62,90  

     Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 18481,48/l

 49,90  

     Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90  

     Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90  

     Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14388,89/kg

 25,90  

     Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90  

     Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 10725,00/kg

 42,90  

     Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Panorama
8 ml 5362,50/l

27093   42,90  

     Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90  

     Puder pyłkowy 
Giordani Gold 
Invisible Touch
10 g 7490,00/kg

 74,90  

     Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 9975,00/l

 39,90  

     Paletka cieni 
do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90  

     Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90  

     Błyszczyk do ust 
Giordani Gold 
Youth Full
3,5 ml 11400,00/l

 39,90  

     Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 10725,00/kg

 42,90  

 32081
Natural 
Radiance 

 32082
Natural 
Bronze 

 32083
Natural 
Peach 

 32084
Dark 

Bronze 

 31808
Light 

 32057
Translucent 

 31809
Natural 

 32414
Pink 

 30556
Natural 

 31430 
Blonde 

 31431 
Brown 

 32047
Porcelain 

 32048
Light 
Rose 

 32050
Rose 
Beige 

 32051
Natural 
Beige 

 32252
Light 

 32254
Medium 

 32049
Light 
Ivory 

 31401
Black 

 31402
Brown 

 31403
Charcoal 

Grey 

 31404
Midnight 

Blue 

 31381
Nude 

 31382
Coral 

 31383
Rose 

 31384
Pink 

 32250
Black 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 32075
Smokey Grey 

 32076
Divine Brown 

 32077
Radiant Plum 

 32066
Bianca 
Nude 

 32067
Soft 
Pink 

 32068
Pink 

Carat 

 32069
Tea 

Rose 

 32070
Gentle 
Lilac 

 32071
Tempting 

Violet 

 32072
Passionate 

Red 

 32073
Noble 

Burgundy 

 31811
Sheer 
Pink 

 31812
Lavender 

 31813
Pink 

Quartz 

 31814
Vibrant 
Coral 

 31815
Wild 
Rose 

 30455
Red Fatale 

 30456
Muted Plum 

 30457
Lavender Lustre 

 30458
Copper Shine 

 30459
Cherry Love 

 30445
Satin Beige 

 30446
Creamy Nude 

 30447
Pink Nude 

 30448
Pearly Pink 

 30449
Rose Petal 

 30451
Lucent Pink 

 30452
Raspberry Blush 

 30453
Fuchsia Divine 

 30454
True Red 

 30450
Peach Pink 

 32317
Nude Rose 

 32318
Pink Touch 

 32319
Fresh Pink 

 32320
Perfect Peach 

 32321
Orange Coral 

 32322
Violet Pink 

 32323
Bright Berry 

 32324
Dusky Rose 

 32325
Forever Red 

 32326
Dark Burgundy 
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  �   Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
Tusz wydłuůający z mikrowłóknami, 
który nadaje rzęsom uwodzicielską 
długość oraz wspaniale je rozdziela. 
8 ml 3498,75/l

 42,90

27,99  

  �   Tusz do kresek 
Giordani Gold Calligraphy
Ultraczarny tusz do kresek 
w pisaku z ukośnie wyprofi lowanym 
aplikatorem umoůliwia narysowanie 
płynnej, intensywnej kreski. Dzięki 
zawartości kompleksu LashVital 
odůywia i wzmacnia rzęsy. 0,8 ml 
34987,50/l

 39,90

27,99  

 Oczy w idealnej 
oprawie 

 Ůelowo-kremowa formuła 
odporna na kruszenie się*, 

zapewnia niezwykłe lśnienie 

 Z ukośnym aplikatorem 
do malowania cieńszych 
lub grubszych kresek  Luksusowa, bogata 

maskara, która defi niuje 
rzęsy i wydłuůa je 

nawet o 49%* 
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  �   Kremowy cień do powiek 
Giordani Gold Luminous
Długo utrzymujące się* kremowe 
cienie w zmysłowo połyskujących 
kolorach. Formuła FirmEsse Active 
pomaga zwiększać jędrność 
skóry**. W zestawie ze specjalnie 
zaprojektowaną szczoteczką. 4,5 g 
6664,44/kg

 39,90

29,99  
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 **Na podstawie informacji o składniku 
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 PIELĘGNACJA CERY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 LEGENDARNA PIELĘGNACJA UWIELBIANA PRZEZ POKOLENIA
Są takie produkty, których spróbujesz raz i zakochujesz się w nich na zawsze. Jednym z nich 

jest nasz wielofunkcyjny balsam Tender Care. Jesteśmy pewni, że go polubisz i będziesz używać, 
tak jak tysiące klientek na całym świecie od ponad 35 lat. 

 BALSAM, KTÓRY GOI I CHRONI
Tender Care zawiera naturalny wosk 
pszczeli, dzięki czemu efektywnie koi, 
odżywia i chroni podrażnioną, suchą 
skórę. Idealny do spierzchniętych ust! 

 NIEZBĘDNY JESIENIĄ
Kompaktowe opakowanie zmieści się 
nawet w bardzo małej torebce, a balsam 
Tender Care warto mieć pod ręką, 
zwłaszcza w czasie jesiennych chłodów.
 

 JEDEN PRODUKT, 
WIELE FUNKCJI
Balsam doskonale radzi sobie 
z przesuszeniem skóry, między innymi 
na łokciach, kolanach, piętach, skórkach 
przy paznokciach lub innych miejscach, 
które wymagają ukojenia. 
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  �   Krem uniwersalny 
Tender Care – róża
Wielofunkcyjny krem z dodatkiem 
olejku różanego. Nawilża, odżywia 
i chroni skórĔ, pozostawiając ją miĔkką 
i gładką. ę5 ml 866,00/l

30861   25,90 

  �   Krem uniwersalny 
Tender Care z organicznym 
ekstraktem z miodu
ZmiĔkcza i koi spierzchniĔte usta oraz 
suchą skórĔ. Zawiera organiczny miód, 
naturalny wosk pszczeli oraz pielĔgnującą 
witaminĔ E. ę5 ml 866,00/l

32537   25,90  12,99 
 KAŻDY ZA 

 Miękkość, którą pokochasz 

� 

� 
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  �   Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
DługoŖć: ę6 cŚ. 

20575   27,90

9,99  

  �   Szczoteczka do oczyszczania twarzy SkinPro
Efektywśa szczoteczka do głębokiego oczyszczaśia 
twarzy i Śasażu. 2 prędkoŖci obrotów. ę3,2 x 9 x 4,5 cŚ. 

27740   149,00   119,99  

  �   Gąbka do mycia twarzy z trukwy
WyŚiary: przekątśa 7 cŚ, gruboŖć Ę,6 cŚ. 

28428   9,90

5,99  

  �   Lusterko
ŕredśica: ę5,5 cŚ. 
WyŚiary: 22 x 8 cŚ. 

29043   34,90

24,99  

  �   Wymienna szczoteczka SkinPro do 
oczyszczania cery normalnej/wrażliwej 2 sztuki
Przekątśa: 3,65 cŚ. 

27968   34,90  

 DO CODZIENNEGO OCZYSZCZANIA 

  �   Wymienna szczoteczka SkinPro do 
głębokiego oczyszczania twarzy 2 sztuki
Przekątśa: 3,65 cŚ. 

27969   34,90  

 DO GŁēBOKIEGO OCZYSZCZANIA PORÓW 
I ZWIēKSZANIA PROMIENNOŚCI CERY 

 Wymieniaj szczoteczkĔ 
co 3 miesiĀce 

 TEGO POTRZEBUJESZ, 

BY OCZYŚCIā CERē! 

 Łagodnie lecz efektywnie USUWA 
ZANIECZYSZCZENIA I ZŁUSZCZA 

 Dwustronne: normalne 
I TRZYKROTNIE 
POWIĘKSZAJĄCE 

 Zapewnia PERFEKCYJNĄ 
APLIKACJĘ maseczek 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 NOWOŕĆ! 
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  �   Waciki 
kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   8,90

5,99  

  �   Opaska
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

6,99  
  �   Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   3,90

2,99  

  �   Szczoteczka do twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90

4,99  

  �   Pojemnik kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

9,99   PI
EL

ĘG
N

AC
JA
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 ŁAGODNE 
OCZYSZCZANIE 

 Mieści 35 PŁATKÓW 

i upiększa twoją łazienkę! 

 Po
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k 
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 RADA: Używaj razem 
z kosmetykiem do 

oczyszczania, masując 
skórę okrężnymi 

ruchami. 

 Do DELIKATNEGO 

USUWANIA makijażu 
i zanieczyszczeń 

 ZAPEWNIA WYGODĘ 

podczas mycia twarzy 

 DO 60% 

TANIEJ 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Nawilżający krem na dzień Essentials
75 ml 133,20/l

23747   17,90   9,99  

  �   Mleczko oczyszczające 3 w 1 Essentials
150 ml 106,00/l

23753   15,90  

  �   Krem do twarzy i ciała Essentials
150 ml 172,67/l

24138   25,90  

  �   Nawilżająca maseczka do twarzy 
Essentials
50 ml 119,80/l

25269   12,90   5,99  

  �   Wszechstronny krem do twarzy 
i ciała Essentials
150 ml 99,93/l

25263   25,90   14,99  

 KAŮDY TYP CERY 
 W KAŮDYM WIEKU 

 CODZIENNE 

NAWILŻENIE 
dla miękkiej, 
jędrnej skóry 

 Lekki 
krem nawilża 

i rozpromienia cerę 

� 

� 

� 

� 

� 

 Receptury naszych kosmetyków z 
kompleksem multiwitaminowym 
zapewniają skórze niezbędne odůywienie, 
by skutecznie zadbać o jej świeůy, miękki 
wygląd. Zaufaj kolekcji Essentials – to doskonała 
pielęgnacja na co dzień dla całej Twojej rodziny! 

 Witamina B3 odůywia i pielęgnuje 
 Witamina B5  zapewnia skórze 

niewiarygodną miękkość 
 Witamina B6 ujędrnia skórę 
 Witamina C  zapewnia cerze 

promienny blask 

 Witamina E chroni skórę 

 Chłodząca 
i głęboko 

nawilżająca 
maseczka 
ůelowa 
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 SKUTECZNA FORMUŁA ŮELU 
+ SPECJALNY MASAŮER 

DLA NAJLEPSZYCH REZULTATÓW 

 ZREDUKUJ 
CELLULIT 
W 14 DNI! 

 Zyskaj wyraźnie gładszą skórę, o wyrównanej 
strukturze już w 2 tygodnie**! Formuła 

z Kompleksem CelluSmooth z dodatkiem 
kofeiny i ekstraktem z liści lotosu efektywnie 

zwalcza nawet uporczywy cellulit. 

  �   Antycellulitowy żel do ciała Optimals 
z kofeiną i ekstraktem z liści lotosu
Ůel antycellulitowy o wysokiej skuteczności działania 
z aplikatorem w postaci kulkowego masaůera. Zmniejsza 
widoczność cellulitu i wygładza skórkĔ pomarańczową 
dziĔki Kompleksowi CelluSmooth. Odpowiedni 
do wszystkich typów skóry. ę5Ę ml 186,60/l

31317   39,90

27,99  

  �   Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
25Ę ml 79,96/l

31314   29,90   19,99  

  �   Ochronny krem do rąk z fi ltrem 
SPF 10 Optimals Body
75 ml 173,20/l

31984   19,90   12,99  
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 29,99 

 17,99 

  �   Krem na dzień 
Optimals Oxygen Boost 
do cery suchej/wraŴliwej
50 ml 599,80/l

25194   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
suchej/wraŴliwej
50 ml 599,80/l

25195   42,90 

  �   Krem na dzień 
Optimals Oxygen Boost 
do cery normalnej/
mieszanej
50 ml 599,80/l

25196   42,90 

  �   Krem na noc 
Optimals Oxygen Boost 
do cery normalnej/
mieszanej
50 ml 599,80/l

25197   42,90 

  �   ųel oczyszczający Optimals do cery
normalnej/mieszanej
200 ml 89,95/l

25260   27,90 

  �   Tonik normalizujący Optimals do cery 
normalnej/mieszanej
200 ml 89,95/l

26000   27,90 

� 
� 

� 

� 

� 

�  KAŻDY ŻEL/TONIK ZA 

 KAŻDY KREM 
DO TWARZY 

 DO CERY SUCHEJ/
WRAŻLIWEJ 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 DO CERY NORMALNEJ 
I MIESZANEJ 

 W KAŻDYM 
WIEKU 
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  �   Krem na dzień Optimals 
Even Out SPF 20 do skóry 
z przebarwieniami
Krem do codziennego stosowania 
redukujący przebarwienia. Pomaga 
zapobiegać pogłĔbianiu siĔ 
przebarwień i przedwczesnemu 
starzeniu siĔ cery. 5Ę ml 599,80/l

25206   59,90

29,99  

  �   Krem na noc Optimals 
Even Out do skóry 
z przebarwieniami
Bogaty w składniki odżywcze krem 
na noc, który zapobiega pogłĔbianiu 
siĔ przebarwień i wyrównuje 
koloryt cery. 5Ę ml 599,80/l

25207   59,90

29,99  

  �   Skoncentrowane 
serum Optimals 
Even Out SPF 15
Odpowiednie do codziennego 
stosowania serum przeciw 
przebarwieniom.Z kompleksem 
Pro White i fi ltrem SPF ę5. 
Rozpromienia cerĔ i zapobiega 
powstawaniu zmian 
pigmentacyjnych. ę5 ml 
1332,67/l

32704   32,90

19,99  
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 Przebarwienia spowodowane przez promieniowanie UV mogą się pojawić w kaŴdym wieku. 
Kosmetyki z serii Even Out z opatentowaną technologią Lingon 5Ę:5Ę™ i ekstraktem ze 

szczawiu kanadyjskiego pomagają redukować zmiany pigmentacyjne i wyrównują koloryt cery.  

 ROZJAŚNIA 
PRZEBARWIENIA 
I CHRONI SKÓRĘ 
FILTREM SPF 15 

 WYRÓWNUJE KOLORYT 
CERY I WSPOMAGA REDUKCJĘ 

PRZEBARWIEŃ PODCZAS SNU. 

 REDUKUJĄCY 
PRZEBARWIENIA 
KREM NA DZIEŃ  

� 

� 

� 

 POSŁONECZNE PRZEBARWIENIA? NIE MARTW SIē! 

 W KAųDYM WIEKU 

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 



� 
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  �   Krem na noc Optimals 
Smooth Out
50 ml 998,00/l

25204   49,90  

  �   Krem na dzień Optimals 
Smooth Out SPF10
50 ml 998,00/l

25205   49,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/
wraŴliwej  200 ml 139,50/l

25210   27,90  

  �   Krem pod oczy Optimals 
Smooth Out
15 ml 2860,00/l

25266   42,90  

  �   Tonik łagodzący Optimals 
do cery suchej/wraŴliwej
200 ml 139,50/l

26001   27,90  

 DBAJ O POTRZEBY SKÓRY  
 WYBIERZ PRODUKTY 

ODPOWIADAJĄCE NA 
POTRZEBY TWOJEJ SKÓRY 

   DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 OCZYSZCZANIE 
I TONIZOWANIE 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

     Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90  

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA 
TŁUSTA 

  �   NawilŴający balsam do ciała 
Optimals o zapachu lilii wodnej
250 ml 119,60/l

31311   29,90  

  �   Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
250 ml 119,60/l

31312   29,90  

  �   OdŴywczy balsam do ciała 
Optimals z olejkiem 
arganowym  250 ml 119,60/l

31313   29,90  

  �   ųel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 199,20/l

31983   24,90  

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 50+ 
  �   Krem na dzień Optimals 
Vital Defi nition SPF 10
Ujędrniający, liftingujący i odżwyczy 
krem na dzień modeluje kontur 
twarzy i chroni skórę fi ltrem SPF 10. 
50 ml 559,80/l

25208   54,90 

  �   Krem na noc Optimals Vital 
Defi nition
Intensywnie odżywiający krem na noc, 
który ujędrnia i liftinguje cerę oraz 
modeluje kontur twarzy. 50 ml 559,80/l

25209   54,90 

 27,99 

� 

 KAŻDY KREM DO TWARZY 

 40+ 



 

 W KAŮDYM 
WIEKU 

 DLA WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 
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     Krem pod oczy Optimals Seeing is Believing
15 ml 1332,67/l

25264   39,90

19,99  
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 Uelastycznia 
i ujĔdrnia strukturĔ 

skóry gdy śpisz 

 REZULTATY WIDOCZNE 
JUŮ PO 6 TYGODNIACH* 

 *Ocena konsumencka 
w grupie 71 kobiet 

stosujących krem 
na dzień i na noc 

przez 6 tygodni 

 Wzmacnia, nawilůa 
i chroni fi ltrem 

SPF ęĘ 

 Zmniejsza opuchniĔcia 
i ciemne obwódki 
oraz odświeůa. 

 •  Bardziej promienne spojrzenie 

 • Rozjaśnienie cieni pod oczami 

 • Zmniejszenie opuchniĔć 

 WIELE KORZYŚCI W JEDNYM 
KREMIE ODŚWIEŻAJĄCYM 
SKÓRĘ WOKÓŁ OCZU 

 DBAJ O PIēKNO SPOJRZENIA 
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  �   Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
50 ml 1599,80/l

13659   139,90

79,99  

  �   Krem odżywczy na 
noc Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90  

  �   Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90  

  �   Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
15 ml 3332,67/l

22419   69,90

49,99  

 ZWALCZA CIEMNE 
OBWÓDKI, ZMARSZCZKI 

I LINIE MIMICZNE 

 Wyciśnij niewielką ilość kremu 
na opuszkĔ palca serdecznego. 

Delikatnie wklep go w skórĔ 
wokół oczu od wewnĔtrznego 

kącika dolnej powieki 
w kierunku kącika 

zewnĔtrznego. 

 Rozjaśnia cerĔ, zmniejsza 
zmarszczki i linie mimiczne, 
podnosi i modeluje kontur 
twarzy. 

� 

� 

� 

� 

 WALCZ ZE 
STARZENIEM SIē SKÓRY 
RANO I WIECZOREM 

 CZYSTY PROSZEK 

DIAMENTOWY 

 Czysty luksus w pielĔgnacji skóry, odkrywa 
nieskazitelną cerĔ, która cała promienieje. 

 Krem przeciwstarzeniowy Diamond Cellular to luksusowa innowacja w pielĔgnacji skóry. Wzbogacony prawdziwym proszkiem 
diamentowym oraz naturalnymi ekstraktami z białej trufl i i mirtu, krem Diamond Cellular sprawia, że skóra jest rozświetlona, 

równiejsza i gładsza, odzyskuje młody wygląd. Podaruj sobie ten krem i noś go jak diamenty - dniem i nocą, przez cały rok, 
zawsze i wszĔdzie.   

 POZWÓL CERZE ZALŚNIĆ WEWNēTRZNYM BLASKIEM 

 40+  DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 
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  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
200 ml 124,95/l

22421   39,90

24,99  
  �   Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 124,95/l

22423   39,90

24,99  

  �   Ujędrniający krem 
na dzień Royal Velvet 
z fi ltrem SPF 15
50 ml 1598,00/l

22424   79,90  

  �   Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 999,80/l

22814   79,90

49,99  

  �   Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3526,67/l

22815   52,90  

  �   Wygładzający balsam 
do twarzy Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90  

� 

� 

� 

� 

 Luksusowe, kremowe mleczko, 
które doskonale usuwa 
zanieczyszczenia 

 DROGOCENNY SEKRET JēDRNEJ SKÓRY 
 Miliony kobiet na całym świecie kochają kosmetyki Royal Velvet za ich intensywne działanie ujędrniające. 

Odkryj legendarną, udoskonalaną przez lata formułę z ekstraktem z czarnego irysa i doświadcz
 królewskiej przyjemności. 

 Delikatnie usuwa 
resztki zanieczyszczeń 
i przygotowuje skórę 
na działanie kremu 

 Stosuj przed 
położeniem się do 
łóżka, by spowolnić 
procesy starzenia się 
skóry, zredukować 

zmarszczki 
i poprawiać 
owal twarzy 

 40+  DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 
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  �   Krem na dzień 
Time Reversing SkinGenist™ SPF 15
50 ml 2098,00/l

24181   104,90  

  �   Krem na noc Time Reversing SkinGenist™
50 ml 2098,00/l

24184   104,90  

  �   Serum na dzień i na noc 
Time Reversing SkinGenist™
30 ml 3996,67/l

24217   119,90  

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™
150 ml 266,00/l

25261   39,90  

  �   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90  

  �   Krem na noc Time Reversing Intense SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90  

  �   Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90  

 DO CERY BARDZO 
DOJRZAŁEJ  55+ 

 WZMOCNIJ 
EFEKTY! 

 Przywróć skórze oznaki młodej 
cery: promienność, gładkość, 

jędrność, elastyczność 
i równy koloryt. 

 INTENSYWNA
 REGENERACJA 

SKÓRY 
NAWET Z GŁĘBOKIMI 

ZMARSZCZKAMI 

 45+  DO CERY 
DOJRZAŁEJ 
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 �   Krem pod oczy 
Time Reversing SkinGenist™
Wielozadaniowa formuła kremu zmniejsza 
widoczność zmarszczek i wyraźnie unosi 
oraz napina skórĔ wokół oczu. Z ekstraktami 
o działaniu antyoksydacyjnym, wygładzającym 
i likwidującym oznaki zmĔczenia. ę5 ml 
2332,67/l

24665   59,90

34,99  
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 NOWA FORMUŁA Z PRECYZYJNYM 
I HIGIENICZNYM APLIKATOREM 

 WIDOCZNIE UJēDRNIA 
I NAPINA SKÓRĘ WOKÓŁ OCZU 

 ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
ZMARSZCZEK 

 PRAGNIESZ, BY TWOJE 
SPOJRZENIE NABRAŁO 

MŁODZIEŃCZEGO 
BLASKU? 
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  �   Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
Lekka i jednocześnie odżywcza mieszanka 5 cennych olejków, 
wzbogacona ekskluzywnym wyciągiem z czarnego irysa 
o działaniu wygładzającym i ujĔdrniającym. Opakowanie 
zawiera 28 kapsułek do wykorzystania w 4 tygodnie. 
28 szt. 1,79/szt.

24547   99,90 

  �   Serum wygładzające w kapsułkach 
Time Reversing SkinGenist™
Odmładzające, głĔboko odżywcze kapsułki z ekstraktem 
z soi i mieszanką drogocennych olejków. Stosuj przed 
użyciem kremu na dzień i kremu na noc. 3Ę szt. 1,67/szt.

31057   139,90 

 40+  Każdy typ cery 

 45+  Do skóry dojrzałej 

� 

� 

 JAK UŻYWAĆ KAPSUŁEK:
Stosuj kapsułki rano i/lub wieczorem, przed nałożeniem kremu. 
Po prostu oderwij górną część kapsułki, wyciśnij zawartość i wmasuj 
w oczyszczoną skórę twarzy i szyi. Możesz używać kapsułek 
codziennie lub traktować je jak intensywną kurację. 

 WYGŁADZAJ 
I ODMŁADZAJ 

 UJēDRNIAJ I WYGŁADZAJ 
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 GŁēBOKO  
NAWILŮONA, 

ŐWIETLISTA 
CERA 

 JAK UŮY WAā:
Nałóů maseczkĔ na ę5 minut 
na oczyszczoną twarz. Unikaj kontaktu 
z oczami. By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj maseczkĔ raz w tygodniu. 

  �   Rozjaśniająca maseczka 
do twarzy z tkaniny NovAge
Silśie działajĀca Śaseczka z witaŚiśĀ C, 
szczawieŚ, zapiaśeŚ hiŚalajskiŚ i drzeweŚ 
Tara. Iśteśsywśie śawilůa i odůywia skórę, 
a takůe rozjaőśia i wyrówśuje jej koloryt. 
Po zastosowaśiu cera jest bardziej Śiękka 
i őwieůa, a przy regularśyŚ śakładaśiu 
wygładza się powierzchśia skóry. 
Delikatśie perfuŚowaśa.  15 Śl 999,33/l

31265   19,90   14,99  

  �   Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwaseŚ ŚlekowyŚ 
i ŚasłeŚ shea. Łagodśie złuszcza, 
oczyszczajĀc cerę z Śartwch koŚórek 
śaskórka, Śakijaůu, zaśieczyszczeń 
i śadŚiaru sebuŚ. Błyskawiczśie 
wygładza i zwiększa proŚieśśoőĂ cery,  
z czaseŚ widoczśie poprawia wyglĀd 
powierzchśi skóry.   100 Śl 299,9Ę/l

32645   39,90   29,99  

  �   Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
Zaawaśsowaśy preparat do deŚakijaůu 
oczu o forŚule ůelu. Efektywśie 
lecz łagodśie usuwa Śakijaů i iśśe 
zaśieczyszcześia oraz poŚaga 
wzŚacśiaĂ rzęsy. Zawiera prowitaŚiśę 
B5, Bezzapachowy. 150 Śl ę99,93/l

32664   39,90   29,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Złuszcza i udoskonala 
powierzchniĔ skóry 

 Błyskawicznie usuwa makijaů 
i jednocześnie odůywia rzĔsy 

 NOWOŐā! 

 W KAŮDYM WIEKU 

� 

� 

� 
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  �   Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie 
nawilůają, oczyszczają, odświeůają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z 
perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek macierzystych 
acai.  Zawiera 6 produktów o standardowej pojemności. 33,17/szt.

28970   349,40   199,00  

 ZESTAW NOVAGE 

 KUP ZESTAW 
NOVAGE TRUE 

PERFECTION 
I ZAOSZCZēDŹ 
 ZAOSZCZĘDŹ 150,40 

40% 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 2Ę+ 
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  �   Nawilżający krem na dzień NovAgeTrue Perfection
Krem na dzień z ekstraktem z perskiego drzewa jedwabnego oraz 
roślinnych komórek macierzystych acai. Błyskawicznie i na długo nawilůa 
cerĔ, odświeůa ją i rozpromienia. Regularnie uůywany zmniejsza pory 
i sprawia, ůe cera wygląda zdrowo. Pomaga odsunąć w czasie powstawanie 
drobnych linii i zmarszczek. Delikatnie perfumowany. 5Ę ml 999,80/l

31978   69,90   49,99  

 ** Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania żelu 
lub mleczka i kremu na dzień do efektów stosowania wszystkich 
kosmetyków z zestawu True Perfection, Ecollagen lub Ultimate Lift 

 STOSUJĄC PEŁNY RYTUAŁ PRZEDŁUŻAJĄCY 
MŁODOŚĆ, OSIĄGNIESZ CO NAJMNIEJ 

7 RAZY LEPSZE REZULTATY** 

 24 GODZINY NAWILŮENIA*
UDOSKONALONA, WYGŁADZONA CERA 

 *T
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  �   Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide 
oraz ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, krem 
pod oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 41,50/szt.

28971   419,40   249,00  

 KUP ZESTAW 
NOVAGE ECOLLAGEN 
I ZAOSZCZĘDŹ 

 ZAOSZCZĘDŹ 170,40  
40%  G

ład
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 ZESTAW NOVAGE 

� 

 ** Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania żelu lub 
mleczka i kremu na dzień do efektów stosowania wszystkich kosmetyków 
z zestawu True Perfection, Ecollagen lub Ultimate Lift 

 STOSUJĄC PEŁNY RYTUAŁ PRZEDŁUŻAJĄCY 
MŁODOŚĆ, OSIĄGNIESZ CO NAJMNIEJ 

7 RAZY LEPSZE REZULTATY** 
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  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy na 
dzień NovAge Ecollagen Light
Zaawaśsowaśy kreŚ śawilżający śa 
dzieļ wzbogacośy techśologią Tri-
Peptide oraz ekstrakteŚ z roőliśśych 
koŚórek Śacierzystych Solaśaceae. 
Koryguje zŚarszczki, zŚiĔkcza cerĔ, 
wygładza jej powierzchśiĔ oraz 
odőwieża koloryt. Idealśy do skóry 
śorŚalśej, tłustej i Śieszaśej. 
Delikatśie perfuŚowaśy.  
 50 ml 1798,00/l

32655   89,90  

  �   Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
Zaawaśsowaśe, őwietśie działające superseruŚ 
z opateśtowaśą techśologią Tri-Peptide i ekstrakteŚ 
z roőliśśych koŚórek Śacierzystych Solaśaceae. 
Wyraźśie redukuje zŚarszczki, wygładza powierzchśiĔ 
skóry i odőwieża koloryt cery. WzŚacśia działaśie 
kreŚu śa dzieļ i śa śoc. Delikatśie perfuŚowaśe.
30 ml 2333,00/l

31547   99,90

69,99  

 WZMOCNIJ 
PRZECIWZMARSZCZKOWE 
DZIAŁANIE KREMU NA DZIEĻ 
I NA NOC 

  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge 
Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90  

  �   Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen SPF 15
Zaawaśsowaśy kreŚ przeciwzŚarszczkowy 
z opateśtowaśą techśologią Tri-Peptide, ekstrakteŚ 
z roőliśśych koŚórek Śacierzystych Solaśaceae oraz 
fi ltreŚ SPF ę5. Regularśie używaśy wyraźśie redukuje 
zŚarszczki, wygładza i odőwieża koloryt cery. 
Iśteśsywśie śawilża i sprawia, że skóra jest ŚiĔkka 
i sprĔżysta. Delikatśie perfuŚowaśy. 5Ę Śl 1199,80/l

31544   89,90

59,99  

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 30+ 

 Patent nr SE531484 
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  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge 
Ecollagen
ę5 Śl 3993,33/l

31546   59,90  

  �   Odnawiający 
tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90  

  �   Żel do mycia 
twarzy NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90  

 Mądrość nauki. 
MOC ROŐLIN. 
Siła technologii. 

� 

� 

� � 
� 

� 

� 

 ZAAWANSOWANń, 
PRZECIWZMARSZCZKOWń KREM 

NA DZIEĻ Z FILTREM SPF ę5 
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  �   Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać skórze sprĔżystość, 
działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, tonik, krem pod 
oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
54,83/szt.

28968   549,40   329,00  

 ZAOSZCZĘDŹ 220,40 

 KUP ZESTAW 
NOVAGE ULTIMATE 

LIFT I ZAOSZCZēDŹ 40% 

 ZESTAW NOVAGE 
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 ** Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania żelu lub 
mleczka i kremu na dzień do efektów stosowania wszystkich kosmetyków 
z zestawu True Perfection, Ecollagen lub Ultimate Lift 

 STOSUJĄC PEŁNY RYTUAŁ PRZEDŁUŻAJĄCY 
MŁODOŚĆ, OSIĄGNIESZ CO NAJMNIEJ 

7 RAZY LEPSZE REZULTATY** 
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 OCZYSZCZA, 
ODŮYWIA 
I WYGŁADZA 

  �   Krem liftingujący 
pod oczy NovAge 
Ultimate Lift
15 ml 4660,00/l

31542   69,90  

  �   Krem liftingujący 
na dzień NovAge 
Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2598,00/l

31540   129,90  

  �   Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
Bogate, kreŚowe Śleczko oczyszczajĀce 
wzbogacośe techśologiĀ NutriPlus. Dokładśie 
usuwa Śakijaů i zaśieczyszcześia, odůywiajĀc cerĔ. 
Pozostawia uczucie őwieůoőci i aksaŚitśej gładkoőci. 
Delikatśie perfuŚowaśe. 2ĘĘ Śl 149,95/l

32597   39,90

29,99  

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 40+ 

  �   Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight
Silśie odůywiajĀcy kreŚ śa śoc z techśologiĀ 
AspartoLift i ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek 
Śacierzystych. Przywraca odpowiedśi pozioŚ 
śawilůeśia, jĔdrśoőĂ i sprĔůystoőĂ skóry. Regularśie 
uůywaśy sprawia, ůe zŚarszczki sĀ Śśiej widoczśe, 
a kośtur twarzy lepiej zdefi śiowaśy. Delikatśie 
perfuŚowaśy. 5Ę Śl 1999,80/l

31541   129,90

99,99  

  �   Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 4663,33/l

31543   139,90  

  �   Zmiękczjący 
tonik NovAge 
2ĘĘ Śl 199,50/l

32742   39,90  

  �   Krem ochronny 
na dzień SPF 30 NovAge
Zaawansowany krem ochronny 
śa dzień z fi ltreŚ SPF 3Ę, kwaseŚ 
hialurośowyŚ oraz składśikaŚi 
poprawiajĀcyŚi koloryt skóry. 
Nietłusty, lekki kreŚ łatwo siĔ 
wchłaśia zapewśiajĀc skórze 
koŚfort, gładkoőĂ, proŚieśśoőĂ 
oraz odpowiedśi pozioŚ śawilůeśia.
30 ml 2330,00/l

32214   69,90  

 Mądrość nauki. 
MOC ROŐLIN. 
Siła technologii. 

 KREM NA NOC PRZYWRACA 
ODPOWIEDNI POZIOM NAWILŮENIA, 

JēDRNOŐā I SPRēŮYSTOŐā 
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 Patent Nr EP11797020 

 W KAŻDYM WIEKU 
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 Odbudowuje 
Twoje włosy i paznokcie! 

 2 tabletki 

dziennie 

 Widoczne rezultaty 
już po 3 miesiącach 
stosowania! 

 WŁOSY 
 • Zwiększa objętość włosów
•   Redukuje wypadanie 

włosów 

 PAZNOKCIE 
 • Wzmacnia paznokcie
• Zmniejsza ich łamliwość 

 Kompleks odżywczy do włosów i paznokci ma unikalną formułę, 
która wzmacnia włosy i paznokcie od wewnątrz. 

 Zawiera wzmacniający 
ekstrakt z jabłek, L-lizynę, 
żelazo i witaminę C 



� 

� 

� 

83

 CHCESZ 
WZMOCNIĆ 
REZULTATY?

Dodatkowo stosuj te produkty! 

 CZY WIESZ, ŻE...?
Jesień to idealna pora, by 
zadbać o włosy i paznokcie, 
zniszczone przez ekspozycję 
na promienie UV, wiatr i sól.  

 W
E
L
L
N
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  �   Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania
Odżywcze serum z dodatkiem olejku 
arganowego regeneruje włosy i zapobiega 
rozdwajaniu się końcówek. 30 ml 599,67/l

26674   26,90   17,99  

  �   Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz zapewnia wlosom i paznokciom dawkę 
niezbędnych substancji odżywczych. Włosy odzyskują objętość i grubość, 
a paznokcie się wzmacniają. Przyjmuj 2 tabletki dziennie przez co najmniej 
trzy miesiące. 42 tabletki x 730 mg 2039,22/kg

28507   74,90   59,99  

  �   Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła olejku 
sprawia, że paznokcie rosną dłuższe 
i mocniejsze już po 3 dniach stosowania. 
Wzbogacony ekstraktem z kiwi 
i witaminami C i E, odżywia skórki 
i płytkę paznokci. 8 ml 1623,75/l

31032   22,90   12,99  



 TYLKO
150

KALORII 
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    Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służący 
do przygotowania pysznych i sycących posiłków. Jest to produkt 
w 100% naturalny, zawierający kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju rzepakowego. 
Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml 
gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. 
Zawiera 21 porcji.  Dostępny w dwóch smakach.   420 g 
297,38/kg

124,90

 Stowarzyszenie Wegan 
potwierdza, że wszystkie zupy 
Natural Balance to gwarancja 
używania składników, wśród 
których nie ma substancji 
pochodzenia zwierzęcego.  

    Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balance to środek spożywczy zawierający optymalną 
kompozycję naturalnych składników, dla bezpiecznego i efektywnego 
odżywiania. Jest bogaty w białko, kwasy Omega 3 i 6, węglowodany i błonnik. 
Pomaga utrzymać stabilny poziom cukrów we krwi i zaspokajać głód. Formuła 
produktu została opracowana w Szwecji.  Zawiera 21 porcji. 378 g   330,42/kg

124,90

    Batony Wellness Natural Balance
W 100% naturalne, zdrowe, pełnowartościowe batony 
w dwóch smakach.  7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 
178,21/kg

49,90

  �   28583 Pomidorowa z bazylią   �   28584 Szparagowa 

 *W subskrypcji Wellness O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta 

 Co czwarte opakowanie Zupy lub Koktajlu Natural Balance za 1 zł!  TYLKO 76 
KALORII 

 TYLKO 65
KALORII! 

  �   22138
 Czekoladowy 

  �   15447 
Truskawkowy 

  �   15448 
Waniliowy 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

  �   25385 
Z kawałkami czekolady   �   25386 

Z kawałkami owoców 
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  �   WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1649,10/kg

22791   109,90  

  �   WellnessPack. Suplement 
diety dla mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1649,14/kg

22793   109,90  

 ZWIēKSZ 
odporność jesienią  

 W
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L
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 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj 

swojego Konsultanta 

 Co czwarty zamówiony WellnessPack za1 zł.* 
 Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg archipelagu sztokholmskiego. 
Pomaga chronić komórki przed niekorzystnym 
działaniem wolnych rodników, a tym samym 
zachować młodość na dłużej. 

 “Osoby, których organizm 
jest dobrze odżywiony są 
zdrowsze, żyją dłużej i lepiej, 
ponieważ pogarszające się 
z wiekiem funkcje życiowe 
utrzymują się u tych osób 
na dobrym poziomie.” 

 Omega 3 

 Wygładzają skórĔ i poprawiają od wewnątrz 
jej poziom nawilżenia i elastyczność, działając 
przeciwzmarszczkowo. Skutecznie wspomagają 
zdrowie i wzmacniają odporność organizmu, 
pozytywnie wpływając na dobre samopoczucie. 

 Astaksantyna 

 Multiwitaminy 
i minerały 

 Witaminy i minerały zawarte w WellnessPack 
pokrywają maksymalnie ęĘĘ% rekomendowanej 
dziennej dawki. To dlatego, że nie wierzymy w 
moc ogromnych dawek substancji odżywczych, 
stosowanych w innych preparatach. Wellness 
Pack został stworzony, by być suplementem 
bezpiecznym, idealnym do długotrwałego, 
codziennego stosowania. 

 Burcak Ulmer 
Dietetyk,  Global Formulation 
Manager, Wellness by Orifl ame 

� 

� 



� 
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 • Redukuje zmarszczki 

� 

� 
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 SPECJALNIE OPRACOWANE FORMUŁY 
DLA KOBIET I DLA MĘųCZYZN 
 Witaminy i minerały to substancje niezbędne do 
prawidłowego funkcjonowania organizmu. Przyswajamy 
je z pożywieniem, ponieważ nasze organizmy nie są 
w stanie ich produkować. Potrzebujemy ich zarówno 
w okresie wzrostu i rozwoju, jak i dla zachowania 
dobrego zdrowia na co dzień. 

 •  Zawiera magnez, chrom, selen 
i cynk w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu spożyciu  

 •  Zawiera żelazo i kwas foliowy 
w ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu  

  �   22795   Multiwitaminy 
i minerały dla męŴczyzn 
  �   22794   Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet 
942,31/kg
59,90

 DLA MĘųCZYZN 

 Co
za 

1 zł! 

  �   Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1681,10/kg

15397   69,90  

  �   Kompleks Swedish Beauty 
Plus – suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3429,49/kg
25414   74,90  

 Dlaczego potrzebujesz 
kwasów Omega 3?
Badania pokazują zbawienny wpływ 
nienasyconych kwasów tłuszczowych Omega 
3 EPA i DHA na pracę i kondycję serca, 
funkcjonowanie mózgu, wzrok, poziom 
trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.* 

 * Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej 
L 136 z 2 maja 2012, s. 1-40. 

 OCZYSZCZONY OLEJ 
RYBNY WZMOCNI 
TWOJĄ ODPORNOŚĆ! 
OMEGA 3 

 •  NawilŴona, wygładzona skóra 

 STOSUJ KAųDEGO DNIA, 
TAK JAK KOSMETYKI 

 •  Chroni skórę przed działaniem 
wolnych rodników 

 NATURALNY SPOSÓB 
NA WALKĘ Z OBJAWAMI 
UPŁYWU CZASU 
 KOMPLEKS SWEDISH BEAUTY PLUS to 
połączenie antyoksydantów pozyskiwanych z alg 
pochodzących z Archipelagu Sztokholmskiego 
oraz jagód porastających lasy Szwecji. 

 DLA KOBIET 

 •   Zdrowsze serce i układ 
krąŴenia 
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  �   Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci powyżej 10 roku życia dwie 
tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90  

 Czas wracać do szkoły! Zapewnij swoim dzieciom dawkę 
niezbędnych substancji odżywczych każdego dnia. Dzięki temu 
będą miały podstawy do osiągania lepszych wyników w nauce 

i większą odporność na wirusy. 

 Co czwarte 

opakowanie 

WellnessKids za 

1 zł! 

 Łatwe do ůucia 

tabletki multi-

-witaminowe 

 Niezbędne dla naszych 
POCIECH! 

 Oleje rybne, zawarte 
w naszych produktach, 
mają certyfi kat FOS 
zrównowaůonego 

pozyskiwania surowców 

 W
E
L
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N
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 *W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 

swojego Konsultanta 

 OCZY
• Witamina A, rybofl awina
• Cynk
• Kwasy Omega  

 ENERGIA I MIĘŚNIE
• Witamina B kompleks
• Wapń, magnez
• Ůelazo, chrom 

 UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY
• Witaminy A, C, D
• Cynk, selen
• Omega 3 

 KOŚCI I ZĘBY
• Witaminy D, K
• Wapń, magnez 

 MÓZG i UKŁAD 
NERWOWY
• Omega 3
• Witamina B kompleks
• Jod, cynk 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Od samego początku, czyli powstania Orifl ame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie! 

 INSPIROWANE

NATURĄ 

 POBUDZAJĄCA CYTRYNA I WERBENA:
WSPOMNIENIE LETNIEGO SŁOŃCA  

 Cytryny, cenione za swój pobudzający aromat i właściwości 
prozdrowotne, są jednymi z najstarszych uprawianych 

owoców. Kiedyś były tak rzadkie, że obdarowywano nimi 
koronowane głowy. Drzewo owocuje cały rok, dając 

w tym czasie ok. 3000 cytryn. 
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 � Mydło do rąk w płynie Cytryna  
i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. Nawilża  
i pozostawia na skórze ożywiający aromat cytryny  
i werbeny. Łagodne, może być używane do codziennej 
pielęgnacji. Testowane dermatologicznie. 300 ml 
76,63/l

31850   29,90

22,99 

 � Balsam do rąk i ciała Cytryna  
i Werbena Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną i werbeną balsam, który 
sprawia, że skóra jest miękka i odżywiona. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 89,97/l

31851   37,90

26,99 

 � Żel pod prysznic Cytryna  
i Werbena Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic do codziennego 
użytku. Sprawia, że skóra jest miękka i pięknie 
pachnie odświeżającymi nutami cytryny i werbeny. 
Testowany dermatologicznie. 300 ml 76,63/l

31852   29,90

22,99 

Delikatne, cytrusowe aromaty cytryny  
i werbeny idealnie do siebie pasują,  

tworząc świeży, pobudzający zapach, 
przywołujący słoneczne lato 

NASZA LUKSUSOWA SERIA KOSMETYKÓW  

DO KĄPIELI I PIELĘGNACJI CIAŁA WZBOGACONA 

NATURALNYMI OLEJKAMI

� � � 
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  �   Szczotka kąpielowa Bamboo
Rączka z bambusa; włosie z nylonu; 
sznurek z bawełny. Wymiary: 
31 x 7 x 2,8 cm; sznurek: 9 cm. 

28022   37,90

24,99  

 JAK ZACHOWAĆ LETNIĄ PROMIENNOŚĆ? 
NATURALNIE! 

 PRZYWRÓā 
SKÓRZE PIēKNO

Ciesz siĔ rozkosznie odżywczym 
działaniem moreli i mleczka ryżowego 

 Zacznij dzień z żelem pod prysznic lub mydełkiem 
Nature Secrets z ekstraktem z moreli i mleczkiem 
ryżowym, a poczujesz, że twoja skóra jest miĔkka 
i zadbana. Kosmetyki delikatnie oczyszczajĀ bez 

przesuszania i zapewniajĀ trwałe uczucie świeżości. 

� 
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 ųEL POD PRYSZNIC 
+ MYDEŁKO 

TERAZ 

ZA JEDYNE 
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  �   Kremowy żel pod prysznic 
z morelą i mleczkiem 
ryżowym Nature Secrets
Kremowy Ŵel pod prysznic, który 
delikatnie oczyszcza skórę, nie 
przesuszając jej przy tym. Zawiera 
zmiękczające ekstrakty z moreli 
i mleczka ryŴowego.  250 ml 67,60/l

33015   16,90  

  �   Mydełko z morelą i mleczkiem 
ryżowym Nature Secrets
Przyjemnie pachnące mydełko, które 
pomaga pielęgnować skórę. Zawiera 
zmiękczające ekstrakty z moreli i 
mleczka ryŴowego oraz zapobiegającą 
utracie wilgoci glicerynę. Łagodne, moŴe 
być stosowane codziennie. 75 g 65,33/kg

33017   4,90  

� 

� 

 Łagodnie myje nie 
przesuszając skóry 

 Nadaje skórze 
przyjemny zapach 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 
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  �   Mydełko Nature Secrets 
z antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki
Delikatne mydełko z antybakteryjnym 
olejkiem z drzewa herbacianego, 
wyciągiem z mandarynki i nawilżającą 
gliceryną. 75 g 53,20/kg

23414   4,90   3,99  

  �   Ochronny krem pod prysznic 
Nature Secrets z wanilią 
i granatem
250 ml 47,96/l

30882   16,90   11,99  

  �   Ochronne mydełko Nature 
Secrets z wanilią i granatem
75 g 53,20/kg

30883   4,90   3,99  

  �   Złuszczający żel pod prysznic 
z kiwi Nature Secrets
250 ml 47,96/l

33010   16,90   11,99  

  �   Mydełko z kiwi Nature Secrets
75 g 53,20/kg

33012   4,90   3,99  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 250 ml 

  �   Mydełko Nature Secrets z 
energetyzującą miętą i maliną
75 g 53,20/kg

22668   4,90   3,99  

� 

� 

� 

� 

� � 
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  �   ųel pod prysznic Nature 
Secrets z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 39,99/l

26454   39,90

29,99  

  �   Złuszczający Ŵel pod prysznic 
Nature Secrets z energetyzującą 
miętą i maliną
750 ml 39,99/l

31553   39,90

29,99  

 JAK ZACHOWAĆ LETNIĄ PROMIENNOŚĆ? 
NATURALNIE! 

 ODZYSKAJ 
ENERGIē

Wypróbuj aromaterapiĔ jako sposób 
na pobudzenie podczas jesiennych dni 
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 750 ml 

� � 

 Czy wiesz, że miĔta i maliny stosowane są 
w aromaterapii do pobudzania układu nerwowego? 

Nasz żel pod prysznic Nature Secrets cudownie 
pachnie, zawiera drobinki złuszczające i dodaje energii. 
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 JAK ZACHOWAĆ LETNIĄ PROMIENNOŚĆ? 
NATURALNIE! 

 NAPRAWA
Po wakacjach przywróć włosom 

ich naturalnie zdrowy blask 

 Szampony i odżywki Nature Secrets zawierają 
tylko najlepsze naturalne składniki. Dzięki temu 

są niezwkle delikatne, a zarazem skuteczne. 

� 
� 

  �   22694   Przeciwłupieżowy szampon do włosów z łopianem 
i grejpfrutem   250 ml   23,96/l   13,90       �   22695   Przeciwłupieżowa odżywka 
do włosów z łopianem i grejpfrutem   250 ml   23,96/l   13,90  
  �   21860   Szampon z pszenicą i kokosem do włosów suchych i zniszczonych  
 250 ml   23,96/l   13,90       �   21862   Odżywka z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych i zniszczonych   250 ml   23,96/l   13,90     
  �   30357   Ochronny szampon do włosów farbowanych Nature Secrets 
z olejkiem migdałowym i truskawką   250 ml   23,96/l   13,90     
 �   30358   Odżywka do włosów farbowanych Nature Secrets z truskawką 
i olejkiem migdałowym   250 ml   23,96/l   13,90    

 Ochrona przed łupieżem 

 Ochrona przed 

łupieżem 
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 5,99 
 KAŻDY SZAMPON 
LUB ODŻYWKA 
250 ml 

� 

� 

� � 

 Do suchych 

i zniszczonych włosów 

 do suchych i 
zniszczonych 

 Filtr UV chroni 

kolor włosów 

 Filtr UV chroni kolor włosów 
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  �   Olejek do twarzy Love 
Nature z dziką różą
25 ml 1036,00/l

30164   25,90  

  �   Krem na dzień z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
50 ml 359,80/l

30160   25,90

17,99  

  �   Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
50 ml 359,80/l

30161   25,90

17,99  

  �   Krem pod oczy z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
15 ml 799,33/l

30162   19,90

11,99  

  �   Kremowe mleczko 
do twarzy z oliwą z oliwek 
Love Nature
125 ml 143,92/l

32025   25,90

17,99  

 JAK ZACHOWAĆ LETNIĄ 
PROMIENNOŚĆ? NATURALNIE! 

 CHROŃ 
CERĘ

Czas na zmianę rytuału 
pielęgnacyjnego 

� 

� 

� 

� 

� 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 Zimne i suche, jesienne powietrze 
moŴe mieć niekorzystny wpływ na 

skórę. Zapewnij jej komfort, 
wybierając odpowiednie kosmetyki 

z naszej serii Love Nature! 

 W KAųDYM WIEKU  CERA SUCHA 
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  �   Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
50 ml 299,80/l

30124   25,90

14,99  

  �   Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 99,93/l

30126   23,90

14,99  

  �   Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature
150 ml 99,93/l

30153   25,90

14,99  

  �   Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego 
Love Nature
4 g 5975,00/kg

30155   23,90  

  �   Preparat przeciw 
wypryskom z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
15 ml 1926,67/l

30156   28,90  

  �   Oczyszczające chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
25 szt. 0,76/szt.

31078   18,90  

  �   Oczyszczający olejek 
z drzewa hebracianego 
Love Nature
10 ml 1999,00/l

33023   34,90

19,99  

� 

� 

� � 

� 

� 
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 W KAŻDYM WIEKU  CERA TŁUSTA 
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  �   Serum do twarzy Ecobeauty
Lekkie, kojĀce seruŚ z bogatyŚ w 
aśtyoksydaśty, orgaśiczśyŚ olejkieŚ 
z wiesiołka oraz śawilżajĀcyŚ ekstrakteŚ 
z aloesu. Iśteśsywśie śawilża skórę oraz 
śadaje jej proŚieśśoőĂ i őwieżoőĂ. Nie 
zawiera parabeśów. Certyfi kat Ecocert 
Orgaśic. 30 Śl 2996,67/l

32203   89,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
KreŚowe Śleczko oczyszczajĀce 
doskośale usuwa Śakijaż i iśśe 
zaśieczyszcześia. Wzbogacośe 
orgaśiczśyŚ olejkieŚ z ziareś 
słośeczśika oraz orgaśiczśĀ wodĀ 
bławatkowĀ, chrośi i odżywia skórę. 
Idealśe do zŚywaśia Śakijażu. 
Nie zawiera parabeśów. Certyfi kat 
Ecocert Orgaśic. 200 Śl 199,50/l

32197   39,90  

  �   Tonik Ecobeauty
OdőwieżajĀcy tośik o piękśyŚ zapachu 
z orgaśiczśĀ wodĀ różaśĀ i ruŚiaśkowĀ. 
Zawiera składśiki bogate w aśtyoksydaśty 
chrośi cerę i śadaje jej ŚiękkoőĂ. Nie 
zawiera parabeśów. Certyfi kat Ecocert 
Orgaśic. 200 Śl 199,50/l

32198   39,90  

� 

� 

� 

 NOWOŐā! 

 ODŚWIEŻAJĄCY 
TONIK 

W SPRAYU 

 INTENSY WNE 
DZIAŁANIE 

 OCZYSZCZANIE 

 Rano i wieczorem: Nakładaj 
serum po oczyszczeniu 
skóry i zastosowaniu 
toniku. Poczekaj chwilę, 
aż kosmetyk się całkowicie 
wchłonie, a następnie nałóż 
krem lub olejek. 

 Rano i wieczorem: By usunąć 
makijaż i zanieczyszczenia, nałóż 
kilka kropli mleczka na płatek 
kosmetyczny i przetrzyj twarz, 
a następnie zastosuj tonik. Tonik 
możesz także stosować w ciągu 
dnia, gdy zechcesz ukoić lub 
odświeżyć cerę. 

 TWÓJ NATURALNY RYTUAŁ 
PIELĘGNACJI CERY 
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  �   Krem pod oczy Ecobeauty
15 ml 2666,00/l

32200   54,90

39,99  

  �   Krem do twarzy Ecobeauty
Intensywnie nawilżający krem z olejkami z nasion 
borówki brusznicy i rokitnika, który odżywia 
i rozjaśnia skórę. Zawiera witaminę E, kwasy 
tłuszczowe i antyoksydanty. Sprawia, że cera jest 
gładsza, jaśniejsza i bardziej miękka. Nie zawiera 
parabenów. Certyfi kat Ecocert Natural i Fairtrade.  
50 ml 1199,80/l

32199   79,90

59,99  

  �   Olejek do twarzy Ecobeauty
Głęboko odżywiający olejek nawilża i zmiękcza 
skórę, dzięki zawartości ekstraktu z bawełny i olejku 
arganowego. Bogaty w witaminę E oraz substancje 
odżywcze doskonale pielęgnuje cerę. Idealny 
do stosowania na noc. Nie zawiera parabenów. 
Certyfi kat Ecocert Organic.   50 ml 1599,80/l

32201   99,90

79,99  

� 

� 
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 Rano i wieczorem: 
Delikatnie wklep 
niewielką ilość 
kremu w skórę 
okolic oczu.
 

 Rano: Delikatnie wmasuj w skórę twarzy, szyi 
i dekoltu, po użyciu kremu pod oczy i serum. 

 Wieczorem: Rozgrzej nieco olejku między 
dłońmi i wmasuj delikatnie w skórę twarzy, 
szyi i dekoltu, po zastosowaniu kremu
pod oczy i serum. 

 OCZY  NAWILŻANIE 
I ODŻY WIANIE 
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  �   Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold
250 ml 151,60/l

31602   37,90  

  �   Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90  

  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90  

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90  

  �   Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90  

  �   Luksusowa myjka do ciała 
Milk & Honey 
7,5 x 8 cm. 

15891   14,90

9,99  
  �   Wygładzający scrub 
do ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę.
200 ml 124,95/l

31601   32,90

24,99  
  �   Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnący, bogaty krem 
odżywczy z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu. Zapewnia 
intensywne, 24-godzinne nawilżenie*. 
75 ml 173,20/l

31606   18,90

12,99  

  �   Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
Błyskawicznie nawilża na cały dzień. 
Z pozyskanym organicznie ekstraktem 
z mleka i miodu. Przywraca naturalne 
piękno cery. 50 ml 399,80/l

32542   32,90

19,99  

  �   Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
Intensywnie nawilża cerę podczas nocy. 
Zawiera pozyskane organicznie ekstrakty 
miodu i mleka. Odżywia skórę i przywraca 
jej naturalne piękno. 50 ml 399,80/l

32543   32,90

19,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 ODŻYWCZE BOGACTWA 
MLEKA I MIODU 
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  �   Złuszczający scrub 
Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90  

  �   Odżywczy olejek Swedish Spa
150 ml 232,67/l

18765   34,90  

  �   Krem antycellulitowy 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90  

  �   Serum przywracające 
równowagę skóry Swedish Spa
Nawilża i odżywia dzięki zawartości ochronnego malachitu, 
olejku ze słodkich migdałów i kompleksu Hydracare+. 40 ml 
449,75/l

20373   29,90   17,99  

  �   Krem do twarzy Swedish Spa 
o podwójnym działaniu
Nawilżający krem wzbogacony oczyszczającym malachitem 
i pielęgnującą witaminą E. W ciągu dnia chroni skórę przed 
szkodliwymi czynnikami środowiskowymi. Nocą regeneruje 
i przywraca promienny wygląd. 50 ml 499,80/l

23735   42,90   24,99  

  �   Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica z nylonu. 
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

5,99  

  �   Oczyszczająca 
maseczka do twarzy 
Swedish Spa
50 ml 518,00/l

20372   25,90  

  �   Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml 345,33/l

30840   25,90  
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 OCZYSZCZAJĄCA MOC 
MALACHITU 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 DLA NIEGO 
 UWOLNIJ SWOJĄ ENERGIĘ

Jeśli lubisz być tam, gdzie coś się dzieje, potrzebujesz zapachu, który wyróżni cię z tłumu. 
Nasze wody toaletowe i produkty do pielęgnacji pozwolą ci pokazać, że masz styl! 

 AROMATYCZNO-PAPROCIOWY 
Z CZARNYM BURSZTYNEM
Kompozycje paprociowe (fougère) to 
jedna z najstarszych i najszlachetniejszych 
rodzin zapachowych. Słowo "Fougère" 
pochodzi z języka francuskiego, 
a podstawą niezwykle męskich akordów 
paprociowych jest leśna rośliność. 

 PRAWDZIWIE MĘSKA 
KOMPOZYCJA:
Ekscytująca. Uzależniająca. Bogata. Ciepły 
i bardzo męski aromat gniecionych igieł 
sosnowych i czysta świeżość melona 
obudzą twą wewnętrzną moc. 

 PERFUMIARZE: FABRICE PELLEGRIN 
I MARIE SALAMAGNE 
 Gwiazda wśród twórców zapachów, 
Fabrice Pellegrin, szczególnie lubi nuty 
naturalne, takie jak drewno, przyprawy, 
żywice i nuty balsamiczne. Marie 
Salamagne jest kreatorką wielu kultowych 
zapachów. Uwielbia niezwykłe połączenia 
składników. 



103

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

melon, gniecione igły sosnowe,
czarny bursztyn

 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

 Nikt Cię nie zatrzyma. Nikt Ci się nie oprze.
Twoja siła onieśmiela innych tak, że tracą głowę

w Twojej obecności. 

 DOŚWIADCZ 
PRAWDZIWEJ SIŁY 

 49,99 

     Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje 
prawdziwe ja! Soczysta świeżość 
melona i pobudzający zapach 
gniecionych igieł sosnowych sprawia, 
że woda toaletowa Excite Force 
zaznacza Twoją obecność mocnym 
akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord
czarnego bursztynu. 
75 ml 666,53/l

31639   79,90 

 TERAZ ZA JEDYNE 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon

i poznaj zapach! 
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WYZNACZAJ TRENDY
S8 Icon to pobudzający i zniewalający zapach, w którym udało się zamknąć awangardowy puls 
Sztokholmu. To kompozycja dla urodzonego przywódcy, mężczyzny doskonale znającego 

trendy i trzymającego rękę na pulsie... miasta. Przyszłość należy do ciebie!
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 WINOROŐL SOLARIS
ma kwiatowy i mineralny smak. 

Często wyczuwa się w niej 
jabłka, gruszki, owoc dzikiej róży 

i lawendę. Jej zielona, świeża 
cierpkość przypomina czystą, 

szwedzką naturę.
 

 NOWOŐā! 

 DZIEŁO KREATOREK ZAPACHÓW:
Dora Baghriche 
Inspiracją dla jej kompozycji, między innymi
dla Versace i Cacharel, są podróże. Dora
zawsze wybiera nowe kierunki.
Daphné Bugey 
Jej uwielbienie dla przygody znajduje swoje 
odzwierciedlenie w zapachach, które tworzy.
Jest autorką kompozycji dla takich marek, jak 
Kenzo, Dsquared2 i Issey Miyake. 

     Woda toaletowa S8 Icon
S8 Icoś to jedyśy w swoiŚ rodzaju, eŚaśujĀcy 
pewśoőciĀ siebie zapach o ŚiejskiŚ charakterze. 
Otoczośa akordeŚ geraśiuŚ i bursztyśowego 
drewśa śuta szwedzkiej wiśoroőli solaris, staje się 
śowatorskĀ, pełśĀ życia i bardzo ŚęskĀ koŚpozycjĀ. 
50 Śl 999,80/l

32636   79,90

49,99  

 geraśiuŚ 

 drewśo 
bursztyśowe 

 wiśoroől solaris 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon

i poznaj zapach! 

 D
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 � Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego i niedojrzałych 
grejpfrutów z oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha Spartakusa, 
stworzona dla mężczyzny, którego przeznaczeniem 
jest rządzenie światem! 75 ml 799,87/l

31825   99,90

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, irys

Niczym Spartakus, pokaż prawdziwą siłę, 
osiągnij wieczne zwycięstwo i zajmij należne 

ci miejsce wśród bohaterów.

� 

DLA URODZONEGO 
PRZYWÓDCY



  Woda toaletowa So Fever Him
Magnetyczny, męski zapach z ognistym akordem 
papryki piri piri, namiętnymi nutami pelargonii 
burbońskiej i wyrazistym akcentem drewna 
imbirowego. 75 ml 799,87/l

31074   99,90

drewno imbirowe, geranium, papryka piri piri

Zapach pobudzający zmysły, który wyzwala 

ogień namiętności. Kusi, uwodzi, zniewala. 
Hipnotyzuje obietnicą rozkoszy.

59,99

 

D
L
A

 N
IE

G
O

DLA URODZONEGO 

ZDOBYWCY SERC

KAŻDY  
ZAPACH ZA
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  �   Woda toaletowa Manful
75 ml 733,20/l

26764   79,90

54,99  

 PodkreŖl swój śieodparty urok 
zŚysłowyŚi, pikaśtśyŚi śutaŚi 
szafraśu 

  �   Woda toaletowa Ascendant Aqua
75 ml 933,20/l

30540   99,90

69,99  

 Poczuj siłę i witalśoŖć Ŵywiołu 
zaŚkśiętego w Śorskich śutach 
wody toaletowej Asceśdaśt Aqua. 

  �   Woda toaletowa Power Musk
50 ml 799,80/l

25472   59,90

39,99  

 piżmo 

 gałka 
muszkatołowa 

 drewno agarowe 

 ZŚysłowa Śieszaśka piŴŚa, drewśa 
saśdałowego i Śuszkatu, idealśa dla 
pewśego siebie ŚęŴczyzśy z pasją! 

 piana morska 

 szary bursztyn 

 grejpfrut 

 szafran 

 pieczony bób 
tonka 

 kora cynamonu 



� 
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 FLAKON 
PEŁEN SZCZēŐCIA 
 Happydisiac Maś – zapach uskrzydlającej 
radoőci, szczĔőcia i twojego ogroŚśego 
apetytu śa życie!
 

 AROMATYCZNO-
OWOCOWO-DRZEWNY 

zielone jabłko, limonka kawiorowa, truskawki

  �   Woda toaletowa dla niego Happydisiac
Pełen życia zapach sprawi, że na twojej
twarzy zagości uśmiech. Pobudzająca limonka 
kawiorowa, optymistyczny akord ozonowy 
w sercu i ciepły zapach drewna cedrowego 
wprawiają w świetne samopoczucie i emanują 
męską zmysłowością. 75 ml 533,2Ę/l

32159   89,90

39,99  



� 

� 
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herbata himalajska, akord skóry, bób tonka

  �   Woda toaletowa 
Architect
75 ml 933,20/l

21559   99,90 

  �   Woda toaletowa 
Eclat Homme
75 ml 933,20/l

30173   99,90 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 119,93/l

31698   29,90 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Architect
150 ml 119,93/l

31711   29,90 

 DRZEWNO-WETIWEROWY 

świerk, drewno sekwoi, tytoń

 ORIENTALNO-CYTRUSOWO-DRZEWNY 

 17,99 

 69,99 

 KAŻDY 
SPRAY ZA 

 KAŻDY 
ZAPACH ZA 
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gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w kulce 
Signature
Dezodorant o wysokiej 
koncentracji zapachu szlachetnej 
kompozycji Signature. 50 ml 
199,80/l

31291   16,90

9,99 

  Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! Nuty 
gałki muszkatołowej symbolizują 
artystyczną duszę, gruszki - 
oryginalność, a olejek wetiwerowy 
- elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   99,90

59,99 

DRZEWNO-OWOCOWE

U SZCZYTU 

ELEGANCJI

D
LA

 N
IE

G
O

Niewiele jest zapachów, które tak trafnie jak Signature,  
określą twój kreatywny i oryginalny styl. Używaj także 
dezodorantu,  nadać kompozycji pełnię.
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 ENERGICZNY, 
PROMIENNY,

ŚWIEŻY 
 Poczuj wibrujący w powietrzu 

zapach cytrusów z męską, drzewną 
nutą. Woda toaletowa Citrus 

Tonic wyróżnia się na tle rodziny 
zapachów drzewno-cytrusowych  

musującym akordem toniku, 
który orzeźwiającą dawką energii 
zamyka kompozycję nut świeżej 
limonki i aromatycznego drewna. 

Fantastyczny zapach na lato! 

 limonka 

 drewno 

 tonik 



 D
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     Woda toaletowa Men's Collection 
Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic z orzeźwiającą 
nutą przewodnią gorzkiej pomarańczy to 
energetyzujący zapach, który doda Ci energii 
do działania każdego dnia. 75 ml 533,20/l

30058   79,90

39,99  

 Potrzyj fl akon
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 
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  �   ųel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90  

  �   Pianka do golenia 
North for Men 
Original
200 ml 139,50/l

32002   27,90  

  �   Balsam po 
goleniu North
for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90  

  �   ųel do golenia
North for Men Recharge
Superbogaty żel ze składnikami nawilżającymi 
zapewnia efektywne i doskonałe golenie. 
Rewitalizuje cerę i dodaje jej energii.
200 ml 149,95/l

32009   39,90

29,99  

 ORIGINAL 

  �   Pianka do golenia dla skóry
wraŴliwej North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca pianka zapewnia 
dokładne i zarazem łagodne golenie. Pomaga 
tworzyć warstwę chroniącą przed zacięciami 
oraz zapobiega przesuszaniu i pojawianiu się 
uczucia ściągnięcia skóry. Testowana 
dermatologicznie. 200 ml 99,95/l

32016   27,90

19,99  

  �   Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wraŴliwej North
for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90  

 SENSITIVE  RECHARGE 

 ZAPEWNIA EFEKTYWNE 
GOLENIE 

 DO CERY WRAųLIWEJ

Kojacy aloes: 
Aloes jest bogatym źródłem 
protein i minerałów, które 
chronia, nawilżają i koją skórę, 
zapobiegając podrażnieniom 
i pojawianiu się uczucia 
ściągnięcia.
Testowana dermatologicznie 
z udziałem mężczyzn 
o wrażliwej skórze. 

 Bogata pianka 
ułatwia golenie 

 Formuła żelu 
rewitalizuje skórę 

 SKÓRA PEŁNA 
ENERGII

ųeń-szeń i minerały:
Rewitalizujący żeń-szeń 
dodaje skórze energii, 
natomiast minerały (cynk, 
miedź i magnez) działają 
synergicznie, odsłaniając 
świeższą, czystszą cerę. 

� 

� 

� 

� 
� � 

� 

� 
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  �   Antyperspiracyjny dezodorant 
24 h North for Men Original
150 ml 99,93/l

32006   19,90

14,99  

  �   Szampon przeciwłupieŮowy 
North for Men Original
250 ml 59,96/l

32001   19,90

14,99  

  �   ŭel do mycia ciała i włosów 
North for Men Original
250 ml 59,96/l

32005   19,90

14,99  

  �   Mydło w kostce
North for Men Original
100 g 39,90/kg

32007   5,90

3,99  

 BĄDŹ 
NAJLEPSZY, 
KAŮDEGO 
DNIA 

 ARCTIC PRO DEFENCE
Kompleks ten zawiera bogaty w antyoksydanty składnik 

pochodzący ze wschodniej Syberii, dzięki któremu chroni 
skórę przed zewnętrznymi i wewnętrznymi zagroůeniami.  

WZMACNIAJĄCY CYNK! 
Cynk chroni skórę i włosy przed niekorzystnym 

oddziaływaniem czynników zewnętrznych,
na przykład promieniowaniem UV oraz sprawia,

ůe cera wygląda na młodszą.  
 

 D
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 Oczyszcza, oůywia i nawilůa 

 24h ochrony przed
nieprzyjemnym zapachem 

 Łupieů znika juů po jednym
myciu głowy* 
 *Test konsumencki 

 Wzmacniający ůel 2 w 1
do ciała i włosów 

� 

� 

� 
� 
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  �   10919   Woda toaletowa Ascendant   75 ml   1332,00/l   99,90    �   15183   Woda toaletowa S8 Night    50 ml   1598,00/l   79,90    
�   15560   Woda toaletowa Excite by Orifl ame   75 ml   1065,33/l   79,90    �   19639   Woda toaletowa Flamboyant   75 ml   1198,67/l  
 89,90    �   24737   Woda toaletowa Flamboyant Privé   75 ml   1198,67/l   89,90    �   21707   Woda toaletowa Voyager   75 ml   1065,33/l  
 79,90    �   30059   Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood   75 ml   1065,33/l   79,90    �   30468   Woda toaletowa Be the Legend   

75 ml   1198,67/l   89,90    �   31145   Woda toaletowa Glacier Rock   100 ml   799,00/l   79,90    �   8150   Woda toaletowa Glacier   100 ml   799,00/l  
 79,90    �   32540   Woda toaletowa Incognito dla Niego   50 ml   1198,00/l   59,90    �   31236   Woda toaletowa Eclat Homme Sport   75 ml  

 1332,00/l   99,90    �   31288   Woda toaletowa Signature Zoom   75 ml   1332,00/l   99,90    �   32155   Woda toaletowa Giordani Gold Man   

75 ml   1332,00/l   99,90    �   8020   Woda toaletowa S8   50 ml   1598,00/l   79,90    �   32503   Woda toaletowa Venture   100 ml   799,00/l   79,90 

 DLA NIEGO 
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 LEKKA FORMUŁA 
KREMOWO-

ŮELOWA 

  �   Przeciwzmarszczkowy
krem North for Men Advanced
Age Control
50 ml 499,8Ę/l

32014   39,90

24,99  

  �   Przeciwzmarszczkowy krem
pod oczy North for Men Advanced 
Age Control
15 ml ę332,67/l

32015   29,90

19,99  

 + ODNAWIAJĄCY 
KOMPLEKS BIO-ACTIVE

z trójpeptydami wypełnia zmarszczki
+ PRZECIWSTARZENIOWA 

WITAMINA E
pomaga zapobiegać przedwczesnemu 

starzeniu powodowanemu
przez promienie UV

+ STYMULUJĄCA KOFEINA
pomaga zmniejszać zmarszczki

i wygładzać skórĔ 

 Pomaga zwalczać 
widoczne oznaki 
starzenia:

79%
potwierdza* 

 Zmniejsza opuchniĔcia 
pod oczami: 

76% 
potwierdza* 

 KREM POD OCZY

AGE CONTROL  

 KREM DO TWARZY 

AGE CONTROL  

� 
� 

 CHROŃ SKÓRĘ
PRZED POJAWIANIEM

SIē OZNAK STARZENIA 

 *
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 CIAŁO I WŁOSY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 PIĘKNO W TWOICH DŁONIACH
Drobne przyjemności potrafi ą sprawić, że dzień będzie udany. Poświęć
kilka chwil swojemu ciału, dłoniom i włosom, a poczujesz się jak bogini! 

 JESIENNA
PIELĘGNACJA DŁONI
Jesienne chłody powodują, Ŵe delikatna 
skóra dłoni moŴe stać się sucha i szorstka. 
Kremy SoftCaress intensywnie nawilŴają 
ręce i nadają im cudowną miękkość. 

 SZYBKO WCHŁANIAJĄCA
SIĘ FORMUŁA
Zapomnij o powlekającej skórę, kleistej 
warstwie! Formuły SoftCaress są bogate, 
ale zarazem wyjątkowo lekkie, szybko
się wchłaniają i nie pozostawiają
tłustej warstwy.
 

 ODųYWCZY OLEJEK 
Z ORZECHÓW MAKADAMIA
Bogaty w kwasy tłuszczowe olejek 
z makadamia szybko się wchłania, 
intensywnie nawilŴa i chroni skórę
przed przesuszeniem. 
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  �   Ochronny krem
do rąk i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się 
wchłania. Zawiera olejek z orzechów 
makadamia, który odżywia skórę dłoni 
i płytkę paznokci. 150 ml 66,60/l

31347   19,90 

  �   Odżywczy krem
do rąk SoftCaress
Intensywnie odżywczy krem do rąk 
z olejkiem z orzechów makadamia, 
szybko się wchłania i doskonale
nawilża dłonie. 150 ml 66,60/l

31348   19,90 

� 

� 

 9,99 

 XXL
150 ml 

 Ogromna porcja 
odżywienia
z olejkiem z orzechów 
makadamia 

 DO RĄK I PAZNOKCI
• Doskonale chroni przed 
jesiennym chłodem 

 DO RĄK
• Uzdrawia przesuszone 
miejsca i nadaje skórze 
miękkość 

 KAŻDY ZA 
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  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny
24h Activelle nie 
pozostawiający
białych śladów
50 ml 159,80/l

23725   13,90   
7,99  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny
24h w kremie
Activelle Pure Care
50 ml 199,80/l

30137   16,90   
9,99  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny
24h Activelle Green
Tea Fresh
50 ml 159,80/l

30332   13,90   
7,99  

  �   Odmierzacz czasu
mycia zębów Dolphin
Wymiary: 8 x 7,8 x 1,5 cm. 

27638   29,90  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 90%

 *N
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NAWILŮONA 
I MIēKKA SKÓRA 
POD PACHAMI* 

 Skuteczna ochrona 
antyperspiracyjna dla 
całodzieśśego uczucia őwieůoőci 
i delikatśa pielĔgśacja skóry. 

  �   Szczoteczka 
Optifresh Kids 
Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   13,90   
8,99  

  �   Szczoteczka 
Optifresh Kids 
Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   13,90   
8,99  

  �   Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku 
truskawkowym
50 ml 179,80/l

31133   13,90   
8,99  

 24 GODZINY 
ŐWIEŮOŐCI I OCHRONY! 

 Truskawkowe 
bąbelki 



Facerum 
ALIQUOS
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  �   Szczoteczka Optifresh
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione
pod różnymi kątami. 

27980   12,90  

  �   Szczoteczka Optifresh Soft – Biała
Włosie szczoteczki jest ustawione pod 
różnymi kątami. 

27982   12,90  

  �   Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 179,00/l

31123   17,90  

  �   Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 179,00/l

31131   17,90  

 EKSTREMALNA ŐWIEŮOŐā DLA

 SysteŚ reŚiśeralizujĀcy OPTIFRESH poŚaga TwoiŚ 
zęboŚ zachowaĂ zdrowie, a Tobie – piękśy,

pełeś Śiętowej őwieůoőci uőŚiech! 

  �   Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27979   12,90

8,99  

  �   Szczoteczka 
Optifresh Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi 
kątami. 

27981   12,90

8,99  

  �   Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 119,90/l

31132   17,90

11,99  

  �   Ziołowa pasta
do zębów Optifresh
System 8
100 ml 119,90/l

31673   17,90

11,99  
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 Őwieůy, 
Śiętowy

sŚak 

 Miękka
lub

őredśia 

 SŚak 
őwieůych

ziół 



 NOWOŚĆ! 
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  �   30132   Żel pod prysznic Discover Miami Spirit 
  �   32639   Żel pod prysznic Discover Japanese Wisdom 
  �   32638   Żel pod prysznic Discover Japanese Ceremony 
  �   33019   Żel pod prysznic Discover Cuban Rhythms 
31,96/l

12,90   7,99

  �   33020   Mydełko Discover Cuban Rhythms 
  �   32640   Mydełko Discover Japanese Ceremony 
  �   30133   Mydełko Discover Miami Spirit 
33,22/kg

4,90   2,99

 Orzeŭwiający dereń 
kwiecisty i owoc

liczi 

 400 ml 

 We własnym domu rozkoszuj się zapachami z róůnych zakątków świata  
 Ůele pod prysznic inspirowane zapachem

najpiękniejszych zakątków świata! 

� 

� 

� � 

� 

� 

� 

� 

 75 g  250 ml 
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  �   Żel pod prysznic
Discover Miami Spirit
400 ml 24,98/l

31111   18,90 
  �   Żel pod prysznic
Discover Japanese Ceremony
Ůel pod prysznic o świeůym zapachu kamelii 
Tsubaki i białej herbaty. Wspaniale się pieni, 
nie zawiera mydła. Zrównowaůone pH. 
400 ml 24,98/l

32839   18,90 

 C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
 

 9,99 

 Świeůy, czysty
aromat Tsubaki
i białej herbaty 

 400 ml 

 ŮEL POD PRYSZNIC 
400 ml KAŮDY ZA: 

 Wielkie marzenia, 
DALEKIE 

PODRÓŮE 
� 
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  �   Żel pod prysznic Orifl ame 
Disney Finding Dory
200 ml 74,95/l

32823   19,90

14,99   Łagodny, nie zawiera 
mydła, testowany 
dermatologicznie. 

  �   Woda toaletowa 
Orifl ame Disney
Finding Dory
100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99  

 NIEZAPOMNIANA, 

PODWODNA 
PRZYGODA! 

 Dory, zapominalska rybka o pogodnym usposobienu,
to ulubienica wszystkich dzieci. Teraz twoja pociecha

może razem z nią przeżywać podwodne przygody,
dzięki wodzie toaletowej i żelowi pod prysznic

o świeżym, owocowym zapachu! 

©
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 Świeży,
owocowy zapach! 

� 
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 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 
 Delikatny, 

  �   Woda toaletowa
Orifl ame Disney Frozen
100 ml 199,90/l

31676   29,90

19,99  

 Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną 
przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! 

 Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną  Przeżyj magiczną 
przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! przygodę z Elsą i Anną! 
 Śnieg iskrzy się na szczytach gór w tajemniczym 

blasku księżyca... Zaproś swoją córeczkę 
do magicznego świata Krainy Lodu. Woda 

toaletowa, która otula magicznym zapachem i 
szampon zapewniający włosom blask sprawią, 

że poczuje się jak prawdziwa księżniczka! 

� 
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 Őwieůy, 
cytrusowy 
zapach! 

 Testowaśy 
derŚatologiczśie. 
Nie zawiera Śydła. 
Nie powoduje 
łzawieśia. 

  �   Żel do mycia ciała i włosów
Orifl ame Star Wars
Pozycja obowiązkowa dla Śiłoőśików "Gwiezdśych 
wojeś"! Ůel do Śycia ciała i włosów, którego 
opakowaśie zdobi podobizśa Lorda Vadera.
Ma piękśy owocowy zapach i jest przezśaczośy
do delikatśej skóry dzieci. Nie powoduje łzawieśia 
i śie zawiera Śydła. 200 Śl 74,95/l

32825   19,90

14,99  

  �   Woda toaletowa Orifl ame Star Wars
Idealśa dla faśów "Gwiezdśych wojeś". Őwieůy, 
cytrusowy zapach, który sprawi, ůe Śoc będzie 
z twoiŚ dzieckieŚ kaůdego dśia! ForŚuła 
przezśaczośa specjalśie do delikatśej skóry 
dzieci. Nie zawiera alkoholu. Testowaśa 
derŚatologiczśie. 100 Śl 199,90/l

32762   29,90

19,99  

 NIECH MOC 

BĘDZIE Z TOBĄ 
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 Lucasfi lm
 Ltd.

 Zapewśij swojeŚu dziecku galaktykę 
őwietśej zabawy! Woda toaletowa i ůel
do Śycia o őwieůyŚ, cytrusowyŚ zapachu
to kosŚetyki idealśe dla faśów
"Gwiezdśych wojeś"! 

� 

� 
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  �   Antyperspiracyjny 
krem do stóp
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90  

  �   Zmiękczający 
krem do stóp
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90  

  �   Nawilżający krem do stóp 
na noc Feet Up Comfort
Intensywnie nawilżający krem do 
stosowania na noc z naturalnym 
ekstraktem z awokado i aloesu koi 
i zmiękcza nawet najtwardszą skórę. 
75 ml 173,20/l

32370   19,90

12,99  

  �   Odżywiający 
krem do stóp
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90  

  �   Odświeżający spray
do stóp Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray,
wzbogacony naturalnym olejkiem 
eukaliptusowym i miętowym 
błyskawicznie chłodzi stopy
oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu.
150 ml 119,93/l

32372   24,90

17,99  
  �   Pobudzający scrub
do stóp Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą 
z oliwek, ekstraktem z miłorzębu i 
pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, 
dodaje stopom wigoru oraz 
wygładza je, oczyszcza i odświeża.
75 ml 173,20/l

32373   19,90

12,99  

  �   Odświeżający 
spray do stóp
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90  

 Złuszczające drobinki 
pestek oliwnych 

 Wyjątkowo bogata, 
nawilżająca formuła
na noc z awokado

i aloesem 

  �   Dezodorujący 
talk do stóp
Feet Up
75 g 252,00/kg

20552   18,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 Nadaje się do stóp 
oraz wnętrz butów! 

 Wejdź do spokojnego świata, w którym twoje stopy odzyskają piękno i komfort. 
Seria Feet Up Comfort to produkty o formułach zawierających naturalne ekstrakty 

i olejki, które cudownie pielęgnują i upiększają stopy.  
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  �   Szczoteczka z pumeksem
Bardzo wygodna, z jednej strony ma szczoteczkę, 
z drugiej - pumeks. 16,5 x 3 x 3,5 cm 

9587   14,90  

  �   Odświeżający krem
do stóp Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, który wygładza 
i zmiękcza suchą, szorstką skórę stóp. Zawiera 
naturalny olejek eukaliptusowy oraz masło shea. 
Sprawia, że stopy przez cały dzień są odżywione 
i świeże. 75 ml 265,33/l

32644   19,90  

 Podejdź z uczuciem
DO SWOICH STÓP 
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 14,99 
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 SZCZOTECZKA Z PUMEKSEM
+ KREM DO STÓP  TYLKO 

 2W1: 
pumeks do ścierania 
nagniotków i nylonowa 
szczotka do usuwania 
martwych komórek 
naskórka.
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 11,99 

 Szczotka, która doskonale stymuluje skórĔ 
głowy, dziĔki specjalnym koļcówkom
oraz doskonale rozczesuje włosy. 

 STYMULUJĄCA 

 Wielofunkcyjna szczotka przyspieszająca 
wysychanie włosów podczas ich suszenia
lub stylizowania przy uůyciu suszarki. 

 DO SUSZENIA WŁOSÓW 

  �   Wałki do włosów
Dodaj włosom objętości lub 
wykreuj wspaniałe loki dzięki 
łatwym w użyciu wałkom
do włosów. Materiał: PP. 
W zestawie 5 sztuk. Wymiary:
2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99  

  �   Grzebień
Wymiary: długość 22,8 cm, 
szerokość 4,8 cm, wysokość 3 cm. 
27130   17,90 

  �   Szczotka do włosów
Wymiary: długość: 25 cm, 
szerokość: 6,5 cm, wysokość: 3,8 cm. 
27131   19,90 

  �   Wentylująca szczotka
do włosów
Wymiary: długość: 23,2 cm, 
szerokość: 4,5 cm, wysokość: 4 cm. 
27133   19,90 

  �   Prostownica do włosów Remington S1450
Prostownica do włosów z ceramicznymi, ruchomymi 
płytkami. Szybko się nagrzewa: osiąga 215ºC już po 30 
sekundach. Długość: 25 cm. Kabel: 180 cm. 120-240 V. 

28846   99,99  

 PROFESJONALNE PRODUKTY
DLA PIēKNńCH WŁOSÓW 

� 

� 

� � � 

 KAŮDA SZCZOTKA/GRZEBIEĻ ZA 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 ROZCZESYWANIE 
 Szeroko rozstawione zĔby grzebienia 
zapobiegają szarpaniu włosów
podczas czesania. 
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14,99

 48H 

 CHRONI 
WŁOSY PRZED 

TEMPERATURĄ DO 

230°C 

 UTRWALENIE 
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  �   30881   Wygładzający krem
do stylizacji HairX Smooth & Sleek 
  �   30552   Termoochronny spray
do stylizacji bez spłukiwania HairX 
  �   30551   Lakier do włosów HairX
Supreme Hold 
  �   30550   Pianka do stylizacji włosów
HairX Volume Boost 
  �   31091   Lakier do włosów
HairX Volume Boost 
74,95/l

21,90

� 

� 

� 

� 
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 24H 
BEZ PUSZENIA 

 24H 
OBJĘTOŕĆ 

 KAųDY ZA 

 Wszystkie produkty
zawierają keratynĔ,

która wzŚacśia włosy 
i ułatwia ich układaśie 

 WSZYSTKO, CZEGO 
POTRZEBUJESZ, 

BY MIEĆ FRYZURē 

JAK Z SALONU 
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  �   Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego 
stosowania delikatnie oczyszcza 
włosy i zapobiega ich puszeniu siĔ 
sprawiając, ůe są bardziej podatne 
na układanie. 25Ę ml 47,96/l

30066   16,90

11,99  

  �   Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odůywka sprawia,
ůe włosy łatwiej siĔ układają, 
a takůe zapobiega ich puszeniu 
siĔ. 2ĘĘ ml 59,95/l

30067   16,90

11,99  

  �   Regenerujący szampon 
do włosów HairX Restore 
Therapy
Szampon do codziennego 
stosowania z dodatkiem olejku 
arganowego. Sprawia, ůe 
zniszczone włosy są odůywione 
i błyszczące oraz przywraca im 
zdrowy wygląd. 25Ę ml 51,96/l

26642   16,90

12,99  

  �   Regenerująca odżywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy
Odůywka do codziennego 
stosowania z formułą 
z dodatkiem olejku arganowego, 
która zmiĔkcza, odůywia 
i wzmacnia włosy. 2ĘĘ ml 
64,95/l

26671   16,90

12,99  

  �   Maska do włosów
HairX Restore Therapy
Intensywnie odůywiająca 
maseczka przywracająca 
włosom zdrowy wygląd 
i jedwabistą gładkość juů 
po 2 minutach od nałoůenia. 
2ĘĘ ml 89,95/l

26673   23,90

17,99  

 DO ZNISZCZONYCH 
WŁOSÓW � 

� 

� � 

� 

 PRZECIW PUSZENIU 
SIē WŁOSÓW 
 Powstrzymaj puszenie się włosów 
i ciesz się gładkĀ fryzurĀ, dzięki 
wygładzajacemu kompleksowi 
keratynowemu
 

 Intensywnie pielęgnuj włosy produktami 
z olejkiem arganowym, który 

odżywia oraz przywraca
zdrowie i blask
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  �   Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX
SysteŚ śorŚalizujĀcy reguluje 
wytwarzaśie sebuŚ. Włosy 
wyglĀdajĀ czysto i őwieůo przez 
dłuůszy czas. 250 Śl 47,96/l

30064   16,90

11,99  

  �   Suchy szampon
do włosów HairX
Zawiera systeŚ śorŚalizujĀcy,
by śatychŚiast rozprawiĂ się 
z śieestetyczśyŚ wyglĀdeŚ 
przetłuszczośych włosów. 
150 Śl 119,93/l

30065   26,90

17,99  

 C
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 I 
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 Odświeża włosy przed 
kolejnym myciem – wyglądają 
CZYSTO I ŐWIEŮO
bez kropli wody** 

 82% 
 POTWIERDZA: 
USUWA NADMIAR 
SEBUM** 

 Pomaga wydłużać czas
do kolejnego mycia głowy. 
Włosy wyglądają
CZYSTO I ŐWIEŮO
DO 72 GODZIN* 

 91% 
 POTWIERDZA:
WŁOSY MNIEJ SIĘ 
PRZETŁUSZCZAJĄ* 

 ** T esty konsumenckie z udziałem 97 kobiet
z cienkimi i przetłuszczającymi się włosami 

 * Testy konsumenckie z udziałem 5Ę kobiet 
z przetłuszczającymi się włosami 

� 

� 

 OŮYWCZA ŐWIEŮOŐā
DLA WŁOSÓW PRZETŁUSZCZAJĄCYCH SIĘ! 
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  �   Ochronny szampon
do włosów farbowanych 
HairX 250 ml 67,60/l

26666   16,90  

  �   Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
250 ml 67,60/l

26670   16,90  

  �   Ochronna odŴywka
do włosów farbowanych 
HairX 200 ml 84,50/l

26672   16,90  

  �   OdŴywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania 150 ml 152,67/l

26675   22,90  

  �   Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX Volume 
Boost 150 ml 179,33/l

26676   26,90  

  �   Szampon zwiększający 
objętość HairX
Volume Boost
400 ml 54,75/l

30179   21,90  
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  �   Lakier do włosów 
HairX Strong Hold
200 ml 109,50/l

30880   21,90  

  �   Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls 
& Waves 200 ml 109,50/l

31090   21,90  

  �   ųel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 149,00/l

31092   14,90  

  �   Rewitalizujący szampon 
do włosów HairX 
Advanced NeoForce
200 ml 99,50/l

31140   19,90  

  �   Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90  
  �   Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
150 ml 132,67/l

31142   19,90  

  �   Szampon do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
200 ml 99,50/l

31275   19,90  
  �   Serum do włosów
HairX Advanced 
TimeResist
30 ml 996,67/l

31276   29,90  

  �   OdŴywka do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
150 ml 132,67/l

31393   19,90  

  �   Krem CC do włosów 
HairX
150 ml 199,33/l

32142   29,90  
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  �   Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
Delikatnie oczyszczający szampon 
do włosów przełuża trwałość koloru 
dzięki zawartości ekstraktu z liści 
baobabu. 400 ml 37,48/l

30180   21,90 

  �   Regenerujący szampon
do włosów HairX
Szampon do codziennego stosowania 
z dodatkiem olejku arganowego 
oczyszcza włosy oraz przywraca
im odpowiednie odżywienie, zdrowy 
wygląd i blask. 400 ml 37,48/l

30331   21,90 

  �   Przeciwłupieżowy szampon do 
włosów HairX Dandruff Rescue
Niezwykle skuteczny szampon, który 
pozostawia skórę głowy i włosy czyste 
i bez śladu łupieżu. 400 ml 37,48/l

30879   21,90 

 C
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 – EKSTRAKT Z LIŚCI BAOBABU – 
 DO WŁOSÓW FARBOWANYCH 

 – OLEJEK ARGANOWY – 

 DO ZNISZCZONYCH WŁOSÓW 

 DO SKÓRY Z ŁUPIEŻEM 
 – KWAS SALICYLOWY

I OLEJEK Z IMBIRU – 

 14,99 

 KAŻDY SZAMPON 
400 ml ZA 
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 150 ml 
ROZMIAR XL 

� 

� 

 Antyperspirant 
Przez 24 h chroni 

przed poceniem 
i powstawaniem 
nieprzyjemnego 

zapachu 

 Proteiny jedwabiu 
nawilżająją dłonie 

i nadają im miękkość 
przez 24 godziny

 

 miękka skóra 
przez 24 godziny 

 T
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O
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A
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  �   Krem pod prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała z proteinami 
jedwabiu i olejkiem z wiesiołka delikatnie 
oczyszcza skórę.
200 ml 64,95/l

31280   24,90   12,99  
  �   Mydełko Silk Beauty
Kremowe mydełko z proteinami jedwabiu 
olejkiem z wiesiołka, zapewniające 
24-godzinne uczucie gładkości skóry.
100 g 29,90/kg

31281   5,90   2,99  

  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilżający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu i olejkiem 
z pierwiosnka wieczornego. 150 ml 66,60/l

31364   19,90   9,99  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny
24h Silk Beauty
Dezodorant antyperspiracyjny 24 h w kulce. 
Przebadany dermatologicznie. Zawiera 
proteiny jedwabiu i olejek z pierwiosnka 
wieczornego. 50 ml 139,80/l

31365   13,90   6,99  

 Otul się zmysłowym doznaniem 
nawilżonej skóry i nowym, kuszącym 
zapachem kosmetyków Silk Beauty... 

Oto nowy wymiar pielęgnacji, 
stworzony dla nowoczesnych kobiet. 

 Jeszcze bardziej 
miękka i gładka 

skóra 

� 

� 

 Odżywczy krem pod 
prysznic pielęgnuje 
skórę 

 Mydełko
Delikatnie 
oczyszcza 

 DO 

-50% 
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  �   Jednorazowe maszynki
do golenia dla kobiet Delicate
Dwie maszynki z potrójnym ostrzem golą gładko 
i dokładnie. Gumowa rączka zapewnia kontrolę 
poślizgu. 2 maszynki w zestawie. 12,8 x 4,5 x 2 cm. 

23783   9,90

6,99  

  �   Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków do depilacji, 
2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.
1,25/szt.

32598   29,90

19,99  

  �    Paski z woskiem
do depilacji twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.  
1,00/szt.

32599   29,90

19,99  

 PRAGNIESZ: 

 JEDWABISTEJ 
GŁADKOŚCI 
NA DŁUŻEJ! 

� 

� 

� 
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  �   Krem do ciała Silk Beauty
Krem do ciała, który zapewnia skórze 
miękkość przez 24 h. Szybko się wchłania. 
Zawiera proteiny jedwabiu i olejek 
z pierwiosnka wieczornego. 200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilůający krem do rąk 
wzbogacony proteinami jedwabiu 
i olejkiem z pierwiosnka wieczornego.  
100 ml 149,00/l

31363   14,90  

  �   Krem do depilacji Silk Beauty
Gładka skóra bez włosków w 3 minuty**. Łagodny 
krem do depilacji zmiękcza i nawilůa skórę, a takůe 
opóŭnia odrastanie włosków. Do skóry normalnej. 
Przebadany dermatologicznie. Z dołączoną 
szpatułką. Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 199,90/l

32600   34,90

19,99  

  �   Żel do golenia Silk Beauty
Ůel do depilacji, który przygotowuje skórę do
zabiegu golenia oraz tworzy fi lm, który ułatwia 
golenie i zapobiega zranieniom. Kompleks Hair 
Minimising koi skórę i opóŭnia odrastanie włosków.
150 ml 66,60/l

32601   19,90

9,99  

 *Test konsumencki 

 POTRZEBUJESZ: 

 IDEALNEJ 
I SZYBKIEJ 
DEPILACJI

• Wystarczą 3 minuty – tak szybko 
działa nasz Krem do depilacji Silk 
Beauty!

• Jeśli wolisz golić włoski, wybierz
Ůel do golenia Silk Beauty, który 
zawiera kompleks Hair Minimising, 
spowalniający odrastanie włosków.

• Trwałe rezultaty uzyskasz stosując 
Paski z woskiem – są teraz jeszcze 
bardziej efektywne, zapewniając 
gładką skórę do 4 tygodni*! 

� 

� 

� 
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 DO 

-50% 
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 **Test kliniczny 
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�   Odświeżający dezodorant
do higieny intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do higieny intymnej. 
Wzbogacony witaminami, chłodzącym wyciągiem 
z kwiatu lotosu i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych zapachów. 75 ml 238,67/l

24890   17,90  

  �   Kojący płyn do higieny intymnej Feminelle
Ekstrakt z kwiatów peonii, olejek ze słodkich migdałów 
i witaminy zapewniają długotrwałe uczucie ukojenia 
i komfortu. 300 ml 76,33/l

24891   22,90  

  �   Odświeżające
chusteczki do higieny intymnej Feminelle
Odświeżające chusteczki do higieny intymnej 
wzbogacone kwasem mlekowym zachowują
naturalny poziom pH skóry. 20 szt. 0,90/szt.

30004   17,90  

 PRAGNIESZ: 

 INTYMNY 
KOMFORT 
KAŻDEGO 
DNIA 

� 

� 

� 
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  �   Ochronny płyn do
higieny intymnej Feminelle
Delikatśy płyś ŚyjĀcy z ochrośśyŚ 
ekstrakteŚ z aloesu i witaŚiśaŚi. 
PoŚaga zapobiegaĂ wysuszaśiu skóry 
i zapobiega uczuciu dyskoŚfortu 
w okolicach iśtyŚśych. Testowaśy 
alergologiczśie, derŚatologiczśie 
i giśekologiczśie. 3ĘĘ Śl 49,97/l

31326   22,90 

  �   Nawilżający balsam
do okolic intymnych
Feminelle Special Care+
NawilżajĀcwy, kojĀcy balsaŚ do 
pielĔgśacji okolic iśtyŚśych, idealśy
po goleśiu lub depilacji woskieŚ. 
Z śaturalśyŚ kwaseŚ ŚlekowyŚ 
i koŚplekseŚ łagodzĀcyŚ. Testowaśy 
derŚatologiczśie, giśekologiczśie 
i alergologiczśie. 75 Śl 199,87/l

32340   24,90 

  �   Odświeżający płyn do
higieny intymnej Feminelle
OdőwieżajĀcy, łagodśy płyś do higieśy 
okolic iśtyŚśych z dodatkieŚ wody 
różaśej. Do codzieśśego stosowaśia. 
Testowaśy derŚatologiczśie, 
giśekologiczśie i alergologiczśie.
3ĘĘ Śl 49,97/l

33022   22,90 

 14,99 

 Przesuszona skóra, dyskomfort 
i wrastające włoski to częste 

problemy pojawiające się
po depilacji lub goleniu. 

Nasz łagodny balsam nawilůa 
i koi skórę okolic intymnych, 
przywraca jej miękkość oraz 

uczucie komfortu. 

 POTRZEBUJESZ: 

 PIELēGNACJA 
TESTOWANA PRZEZ 

GINEKOLOGÓW
•  Kaůdego ranka i/lub wieczoru uůywaj 

swojego ulubionego płyśu FeŚiśelle, 
by odświeůać i chronić okolice intymne.

•  Jeśli twoja skóra ma skłonności do 
przesuszania się i podraůnień, zwłaszcza 
po depilacji woskiem lub goleniu, 
zastosuj nasz łagodny, kojący BalsaŚ 
FeŚiśelle Special Care+. 

 KAŮDY 
PRODUKT ZA 

� 

� 

� 

 NOWOŐā! 
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  �   Rękawiczki do nawilżania
Załóů na dłonie nawilůone Twoim ulubionym 
kremem i pozwól im się zrelaksować. Materiał: 
poliester, elastan. Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99  

 PRAGNIESZ: 

 ODNOWY 
SKÓRY 
DŁONI
PO LECIE 

� 
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  �   Skoncentrowany
krem odżywczy do rąk
Aby lepiej regenerować i chronić dłonie,
sięgnij po wyjątkowy krem, który intensywnie 
nawilża skórę. Masło shea, olejek ze słodkich 
migdałów i ekstrakt z arniki odżywiają 
i zmiękczają nawet bardzo suchą skórę, 
przywracając jej poczucie komfortu
i gładki wygląd. 5Ę ml 199,80/l

17305   19,90 

  �   Przeciwstarzeniowy krem do rąk Pro-Youth
Skuteczny krem do rąk z kompleksem Triple Protection 
pomaga zachować piękny i młody wygląd Twoich
dłoni. Chroni skórę przed promieniami UV, zmiękcza 
i rozjaśnia, zapewniając 24-godzinne nawilżenie.
Zawiera łagodzący wosk pszczeli i odżywczy
olejek ze słodkich migdałów. 5Ę ml 199,80/l

20357   19,90 

 * Testy konsumenckie 
z udziałem 100 kobiet 

stosujących krem 
przeciwstarzeniowy przez 

ponad 2 tygodnie 

 POTRZEBUJESZ: 

 INTENSYWNIE 
REGENERUJĄCA 

PIELĘGNACJA
•  Nasz Skoncentrowany krem do rąk

jest perfekcyjnym wyborem dla suchych, 
szorstkich dłoni. Zawiera zmiękczające masło 
shea i olejek ze słodkich migdałów.

•  Do skóry dojrzałej, skłonnej do przebarwień, 
wybierz Przeciwstarzeniowy krem do rąk 
Pro-Youth z odnawiającą soją i fi ltrami UV. 
Krem ten ma udowodnione działanie 
wyrównujące koloryt skóry oraz sprawia, 
Ŵe dłonie wyglądają młodziej.*

•  Jeśli potrzebujesz zwiększyć intensywność 
stosowanych kosmetyków, posmaruj skórę 
wiekszą ilość kremu i załóŴ na całą noc nasze 
specjalne rękawiczki. 

� 

� 

 KAųDY KREM DO RĄK 
ZA JEDYNE 

9,99 
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  �   Krem do stóp Feet Up Advanced Salvation
Zaawansowana formuła z masłem shea zmiękcza 
zrogowaciałą skórę, a kompleks Intensive Care 
wygładza ją i nawilża. 50 ml 458,00/l

23276   22,90  

  �   Dezodorant antyperspiracyjny
do stóp Feet Up Advanced 24H
Odświeżający dezodorant antyperspiracyjny pomaga 
utrzymać higienę stóp, zapewniając im suchość 
i uczucie komfortu. 150 ml 199,33/l

25448   29,90  

  �   Tarka do stóp
Dokładnie usuwa zrogowaciały naskórek,
oczyszcza i wygładza stopy. 19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

7,99  

 PRAGNIESZ: 

 GŁADKIEJ 
MIĘKKOŚCI 
DLA 
SWOICH 
STÓP 

� 

� 

� 
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  �   Krem na pękające pięty
Feet Up Advanced
75 ml 159,87/l

21889   22,90

11,99  

  �   Regenerująca maseczka
do stóp Feet Up Advanced
100 ml 129,90/l

22689   25,90

12,99  

  �   Spray do stóp przeciw 
odciskom i obtarciom Feet 
Up Advanced
100 ml 129,90/l

31681   25,90

12,99  

 POTRZEBUJESZ: 

 ODŻYWIENIE 
I OCHRONA

•  Chcesz mieć gładsze, bardziej miękkie pięty? 
Nasz Krem na pękające pięty zapewnia 
widoczne rezultaty już po 3 dniach, 
a po 7 w pełni udoskonala skórę pięt*!

•  Jeśli chcesz pozbyć się uczucia szorstkich pięt, 
nałóż na noc naszą Regenerujacą maseczkę 
z woskiem pszczelim i masłem shea.

•  Spray przeciw otarciom tworzy niewidoczną 
barierę między stopa a butem, dzięki czemu 
nie musisz się martwić o to, że na twoich 
stopach pojawią się otarcia i odciski. 

� 

� 
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  �   Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je nadając im 
zdrowy blask i cudowny zapach. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   26,90

19,99  
  �   Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia włosy, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, że lepiej się układają. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 150 ml 133,27/l

31610   26,90

19,99  

 PRAGNIESZ: 

 LUKSUSOWEGO 

BLASKU

DLA SWOICH 

WŁOSÓW 

� 
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  �   Maska do włosów Eleo
Iśteśsywśie odżywiająca Śaska do włosów z 
śaturalśyŚ olejkieŚ argaśowyŚ i olejkieŚ różaśyŚ. 
Regeśeruje włosy sprawiając, że stają się silśiejsze, 
gładsze i bardziej lŖśiące, a do tego cudowśie pachśące. 
Do wszystkich rodzajów włosów. ę25 Śl 239,92/l

31611   39,90

29,99  

  �   Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i śietłusty olejek do włosów. 
Zawiera śaturalśe olejki: argaśowy i różaśy. Odżywia 
i odbudowuje włosy od wewśątrz. Może być używaśy 
zarówśo śa wilgotśe, jak i suche włosy. Odpowiedśi 
do każdego rodzaju włosów, polecaśy do suchych 
i zśiszczośych. 5Ę Śl 998,00/l

31613   49,90  
  �   Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z śaturalśyŚi olejkaŚi: 
argaśowyŚ i różaśyŚ. Lekka, śietłusta i piękśie 
pachąca forŚuła głęboko odżywia włosy od Ŗrodka, 
przywracając iŚ gładkoŖć, blask i zdrowy wygląd.
Do każdego rodzaju włosów, zwłaszcza farbowaśych.  
5Ę Śl 898,00/l

31614   44,90  

 PIELĘGNUJ WŁOSY
SERIĄ KOSMETYKÓW ELEO,
BY CIESZYĆ SIĘ PIĘKNYMI, 

LŕNIĄCYMI WŁOSAMI
•  Stosuj się do poniższych zasad pielęgnacji. 

Używaj szaŚpośu i odżywki tak często,
jak tego potrzebujesz. 

•  Raz w tygodniu zastąp odżywkę Śaską
do włosów, aby zapewnić im ultra 
głębokie odżywienie. Przed lub po 
ułożeniu fryzury nałóż kilka kropli 
wybranego olejku Eleo.  

 POTRZEBUJESZ: 
� 

� � 

� 

� 

  �   Wygładzający olejek
do włosów Eleo
Bogaty i luksusowy, śietłusty olejek
do włosów zawierający śaturalśe olejki: 
argaśowy i różaśy. Głęboko odżywia włosy 
od Ŗrodka, wygładza je i sprawia, że lepiej
się układają. Do każdego typu włosów, 
zwłaszcza puszących się i śiesforśych.
 5Ę Śl 599,80/l

31615   44,90   29,99  
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NIEBIAŃSKIE ROZKOSZE

A PO DŁUGIM DNIU... 

DOMOWE 
SPA

KREM DO CIAŁA  
+ KREM DO RĄK I PAZNOKCI  

+ SCRUB DO CIAŁA 

29,99  

JEŚLI WYDASZ 69 zł 
NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 48,71 zł
Nowa, luksusowa seria, która wspaniale zadba o ciało i zmysły. 
Rozkoszuj się chwilą tylko dla siebie i zrelaksuj się po długim dniu.
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  �   Odżywczy scrub do ciała Swedish Spa
KreŚowy scrub do ciała. ForŚuła bogata w śawilżajĀcy 
ekstrakt ze szwedzkiego wrzosu i olejek z Śigdałów 
wspaśiale pielęgśuje skórę, odżywiajĀc jĀ i odśawiajĀc. 
Po zastosowaśiu scrubu skóra jest Śiękka i piękśie 
pachśie. 150 Śl 199,33/l

30837   29,90  
  �   Odżywczy krem do ciała Swedish Spa
WyjĀtkowo odżywczy kreŚ do ciała z ekstrakteŚ ze 
szwedzkiego wrzosu, olejkieŚ z Śigdałów i dwa razy 
większĀ iloőciĀ składśików śawilżajĀcych, śiż zwykłe 
kreŚy do ciała**. Iśteśsywśie śawilża, zŚiękcza, 
wygładza i poprawia kośdycję skóry. 200 Śl 149,50/l

30838   29,90  

  �   Odżywczy krem na noc 
do rąk i paznokci Swedish Spa
Bogaty kreŚ ze szwedzkiŚ wrzoseŚ 
i olejkieŚ z Śigdałów jest śiczyŚ balsaŚ, 
dzięki któreŚu skóra dłośi oraz pazśokcie 
sĀ iśteśsywśie śawilżaśe, odśawiośe 
i chrośiośe podczas twojego sśu. Raśo 
skóra rĀk jest udoskośalośa, gładsza 
i wyglĀda Śłodziej.  75 Śl 252,00/l

30839   18,90  

 NOWOŐā! 

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

� 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt
i poznaj zapach! 

 SZWEDZKI WRZOS
Drobśe, fi oletowe kwiatki zawierajĀ 
potężśe aśtyoksydaśty, które śawilżajĀ, 
odśawiajĀ i chrośiĀ skórę oraz zapewśiajĀ 
jej zdrowy wyglĀd. 

 OLEJEK 
Z MIGDAŁÓW
Bogaty w witaŚiśy, 
poŚaga odżywiaĂ skórę 
i przywracaĂ jej dobrĀ 
kośdycję. 

 KREM DO CIAŁA 

 SCRUB DO CIAŁA 
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 KREM DO RĄK 

 **W porównaniu ze standardowym 
kremem do ciała 



  �   Pędzelek do pomadki/
korektora 
Materiał: nylon, aluminium, 
drewno. Długość: 17 cm. 

24144   19,90

5,99  

  �   Pomadka The ONE
5-w-1 Colour Stylist
Wielofunkcyjna pomadka o bogatej 
i długotrwałej intensywności 
koloru oraz lśniącym wykończeniu. 
Wzgobacona składnikami 
zwiększającymi komfort 
uůytkowania, sprawia, ůe usta 
zachowują odpowiedni poziom 
nawilůenia. 4 g 2497,50/kg

 32,90 

 9,99 
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 USTA
W PEŁNI 
KOLORU 

 KAŮDA
POMADKA
ZA JEDYNE 

 116478.1 

� 

� 

 30661
Clover Haze 

 30655
Uptown Rose 

 30659
Fuchsia Hype 

 30665
Warm Peach 

 30668
Coral Ideal 

 30656
Pink 

Mayfl ower 

 30660
Pink 
Lady 

 30663
Mysterious 

Pink 

 30664
Cranberry 

Blush 

 30666
Coral 

Charisma 

 30667
Sweet 

Tangerine 

 30669
Red 

Devotion 

 30671
Red 

Passion 

 30672
Irresistible 

Red 

 30673
Red Haute 
Couture 

 30675
VIP 

Beige 

 30677
Warm 
Nude 

 30678
Beige 

Collection 

 30679
Vintage 
Rose 

 30682
Red 

Copper 


